
02 | Neues und Neuheiten von Porsche Classic

ORIGINALE Te
ile

Ty
pe

n
Te

ch
ni

k



 201702P6

Derek Bell mit dem von 

britischen Porsche Classic Partnern 

restaurierten Porsche 924 GTP 

beim Transaxle-Korso auf dem 

AvD-Oldtimer-Grand-Prix 2016 

am Nürburgring.

2016 08



 201702P7

meine Karriere als Werksfah-
rer bei Porsche begann 1971 mit 
dem 917, und fast genauso 
lange besitze ich selbst einen 
Porsche. Damit bin ich also wahr-
scheinlich einer der wenigen, die 
die Entwicklung von Porsche auf 
und neben der Rennstrecke haut-
nah miterlebt haben.

In meinem ersten Jahr in der 
Gruppe C für Porsche konnten 
sich die Fahrer ein Auto für den 
Privatgebrauch aussuchen. Ich 
entschied mich für den 928 S. 
Zu Weihnachten überraschte uns 
Professor Bott dann allerdings 
mit der Nachricht, dass wir 
die Wahl hatten zwischen dem 
924 Carrera GTS oder dem GTR.    
Es  wurde der GTS, denn meine 
Frau mit schicker Abendrobe in 
einem Sechspunktgurt, das 
konnte ich mir beim besten Willen 
nicht vorstellen. Der GTS hatte 
einiges unter seiner schnittigen 
Haube und ich war stolz, ihn 
mein Eigen nennen zu dürfen. Wir 
waren gerade auf dem Circuit 
Paul Ricard bei dem ersten großen 
Test für den 956, als das Fahr-
zeug geliefert wurde. Mit seinen 
perlweißen Reifen bot es wirklich 

einen beeindruckenden Anblick. 
An diesem Abend fuhr ich 
auf dem Weg nach Hause mit 
240 km/h an Dijon vorbei, es war 
zwei Uhr nachts, es regnete und 
die Stadt sah einfach magisch 
aus. Ein unvergesslicher Moment. 
Danach bin ich mit dem GTS 
durch ganz Europa gefahren, und 
auch in einigen Rennen kam er 
zum Einsatz. Seit 1982 befi ndet 
er sich in meinem Besitz und 
ich habe von Zeit zu Zeit einige 
Wartungsar beiten von Porsche 
Classic erledigen lassen. Es ist 
einfach ein wunderbares Auto 
und ich fahre ihn, wann immer es 
möglich ist.

Die einzigartige Betreuung, 
die Porsche seinen langjährigen 
Kunden bietet, ist legendär. Das 
macht sich auch in den kleinsten 
Details bemerkbar – unabhängig 
davon, ob man eines dieser 
fantastischen Autos auf der 
Rennstrecke lenkt oder einfach 
nur stolzer Besitzer ist. Wenn 
man bedenkt, dass 70 Prozent 
 aller von Porsche hergestellten 
Fahrzeuge noch heute auf den 
Straßen unterwegs sind, spricht 
das Bände über die Qualität des 

Produkts und die deutsche 
Inge nieurskunst, die das möglich 
macht. In den letzten Jahren 
hat Porsche viel Energie in den 
Aufbau von Porsche Classic 
in vestiert, um Besitzern weltweit 
den besten Service sowie erst-
klassige Ersatzteile und Beratung 
bieten zu können.

Ich habe das Glück, gemein-
sam mit dem Team von Porsche 
Classic renommierte Veranstal-
tungen wie den Oldtimer- Grand-
Prix am Nürburgring, Le Mans 
Classic und natürlich Goodwood 
und viele andere Oldtimer-Events 
weltweit besuchen zu dürfen, wo 
sie ihr Know-how mit Leiden-
schaft weitergeben. Das Wissen, 
dass ich meinen eigenen Oldti-
mer immer einem derart fach-
kundigen Team anvertrauen  kann, 
egal, wo auf der Welt ich gerade 
bin, gibt mir ein Gefühl der 
 Sicherheit und Erleichterung.

Wie sagt man so schön:  
Es ist etwas ganz Besonderes, 
Teil der Porsche Familie zu sein.

ORIGINALE 02 –  
der Porsche Classic
Katalog

Liebe Leserin, lieber Leser,

Ihr Derek Bell



 201702P76

Classic
Teile
Neues und Bewährtes

Einblicke in unser umfangreiches Sortiment an Produkthighlights 
und Neuaufl agen mit mehr als 52.000 Porsche Classic Originalteilen. 

Unsere Porsche Classic Partner und Porsche Zentren beraten 
Sie gerne. Weitere Details fi nden Sie auch unter 

www.porsche.com/classic

2017 02



 201702P77

Teil 01
Auf den folgenden Seiten fi nden Sie eine Auswahl an bebilderten 

Porsche Classic Originalteilen nach Baugruppen sortiert.



 201702P78

 Einstellschraube 
 Teile-Nr.   046109453C 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 

 Einstellschraube, 2 Kerben 
 Teile-Nr.   046109453E 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 

 Einstellschraube, 3 Kerben 
 Teile-Nr.   046109453F 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 

 Wasserschlauch 
 Teile-Nr.   046121051 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 

 Wasserschlauch 
 Teile-Nr.   046121053 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 

 Wasserschlauch 
 Teile-Nr.   046121061 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 

 Dichtung 
 Teile-Nr.   369 08264 
 
Nur für den 356 
mit 1.100-cm3-Motor.
 
 356 pre A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 

 Dichtung Zylinderfuß 
 Teile-Nr.   500 04103 
  
 356 pre A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 

 Ölmessstab 225 mm 
 Teile-Nr.   539 07071 
 
Nur für 356 
mit 1.300-cm3-Motor.
 
 356 pre A (1954–1955)
356 A (1955–1957) 

 Ölmessstab 315 mm 
 Teile-Nr.   616 07070 
  
356 (1950–1965)
Auch für 912 

 Linsenschraube 
 Teile-Nr.   61610094700 
  
356 (1950–1965)
911 F (1965–1969) 

 Unterlegscheibe 
 Teile-Nr.   61610119100 
  
 356 B (1960–1963)
356 C (1963–1965)
Auch für 912 

 Pleuel Gewichtsgruppe 14 
(496–505 g) 
 Teile-Nr.   61610301203014 
  
356 (1950–1965)
Auch für 912 

 M
ot

or
 

 Einstellschraube, 1 Kerbe 
 Teile-Nr.   046109453D 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 



 201702P79

 Pleuel Gewichtsgruppe 17 
(505–514 g) 
 Teile-Nr.   61610301203017 
  
356 (1950–1965)
Auch für 912 

 Pleuel Gewichtsgruppe 20 
(514–523 g) 
 Teile-Nr.   61610301203020 
  
356 (1950–1965)
Auch für 912 

 Schutzrohr in Edelstahl 
für Stößelstange 
 Teile-Nr.   61610523101 
  
356 (1950–1965) 

 Fernthermometergeber 
 Teile-Nr.   61610780502 
  
 356 pre A (1950–1955)
356 A (1955–1959)
356 B (1959–1963)
356 C (1963) 

 Dichtring 
 Teile-Nr.   61610842100 
  
356 (1950–1965) 

 Dichtung 
 Teile-Nr.   69210096800 
  
 356 B (1960–1963)
356 C (1963–1965)
Auch für 912 

 Dichtring für Deckel 
 Kraftstoff pumpe oben 
 Teile-Nr.   70210842200 
  
 356 B (1960–1963)
356 C (1963–1965)
911 F (1965–1968),
auch für 912 

 Flügelmutter M6 
 Teile-Nr.   90002900202 
  
 911 F (1969) 

 Zylinderschraube M6x25 
 Teile-Nr.   9000672700A 
  
 928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995) 

 Zylinderschraube M6x25 
 Teile-Nr.   90006727908 
  
 924 S (1986–1988)
944 (1985–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 

 Schraube M6x16 
 Teile-Nr.   9000750570B 
  
 911 G (1974–1977) 

 Sechskantschraube M8x16 
 Teile-Nr.   90007545300 
  
356 (1950–1965) 

 Sechskantschraube M8x35 
 Teile-Nr.   90037801502 
  
 968 (1992–1995) 

 Feder für Einstellschraube 
für Weber-Vergaser 
 Teile-Nr.   90110080500 
  
 914/6 (1970–1972)
911 F (1965–1973) 

Hauptdüse 110 
Nur für Fahrzeuge mit Motoren 
mit Weber-Vergaser.
 Teile-Nr.   90110097804 
  
 911 F (1965–1971) 



 201702P80

 Dichtring 
 Teile-Nr.   90110091700 
 
Nur für Fahrzeuge mit Motoren 
mit Weber-Vergaser.
 
 356 B (1960–1963)
356 C (1963–1965)
914/6 (1970–1972)
911 F (1968–1971) 

 Vorzerstäuber 
 Teile-Nr.   90110098500 
  
 914/6 (1970–1972)
911 F (1968–1971) 

 Ausgleichsscheibe 0,15 mm 
 Teile-Nr.   90110516201 
  
 911 F (1965–1968) 

 Ölleitung links 
 Teile-Nr.   90110734500 
 
Bis Motornummer 0903069.
 
 911 F (1965–1968) 

 Ölleitung rechts 
 Teile-Nr.   90110734600 
 
Bis Motornummer 903069.
 
 911 F (1965–1966) 

 Membrane 
 Teile-Nr.   90110893200 
  
 911 F (1965–1968) 

 Luftkorrekturdüse  195
 Teile-Nr.   90110894000 
  
 911 F (1970–1973) 

 Luftkorrekturdüse  210
 Teile-Nr.   90110894003 
  
 911 F (1972–1973) 

 Hohlschraube 
 Teile-Nr.   90111091701 
  
 911 F (1969–1973)
911 G (1974–1977) 

 Sechskantmutter M16x1 
 Teile-Nr.   90160390501 
  
 928 (1978–1982)
928 S (1981–1982)
911 F (1965–1973)
911 G (1974–1981)
911 Turbo (1975–1981) 

 Fernthermometergeber 
 Teile-Nr.   90174163201 
  
 356 C (1964–1965)
911 F (1965–1968) 

 Einstellschraube 
 Teile-Nr.   91110092301 

Nur für Fahrzeuge mit Motoren 
mit Zenith-Vergaser.
  
 911 F (1970–1973) 

 Hauptdüse 115 
 Teile-Nr.   91110092900 
  
 911 F (1970–1971) 

 Hauptdüse 120 
 Teile-Nr.   91110092903 
  
 911 F (1972–1973) 

 Motorabdeckung 
 Teile-Nr.   91110680204 
  
911 F (1965–1973)
911 G (1974–1983)
911 Turbo (1975–1983) 



 201702P81

 Motorabdeckung 
 Teile-Nr.   91110680205 
  
 911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1984–1989) 

 Hebel 
 Teile-Nr.   91110806101 
 
Nur für Fahrzeuge mit 
 mechanischer Einspritzung.
 
 911 F (1972–1973)
911 G (1974–1977)

 Betätigungswelle 
 Teile-Nr.   91110807100 

Nur für Fahrzeuge 
mit Zenith-Vergaser.
  
 914/6 (1970–1972)
911 F (1971–1972)

 Hohlschraube 
 Teile-Nr.   91110891001 
  
 911 F (1972–1973)
911 G (1974–1977) 

 Gewindestutzen 
 Teile-Nr.   91111015900 

Nur beim Typ 911 F für Fahr-
zeuge mit K-Jetronic-Motoren.
  
 924 (1976–1979)
924 Turbo (1979)
911 F (1972–1973)
911 G (1974–1976) 

Gummitülle
 Teile-Nr.   91435620200 
  
 914 (1970–1974)
911 F (1970–1973)

 Zylinderkopfdichtung  
für Zylinder 1–4 

 Teile-Nr.   92810437115 
  
 928 (1978–1982) 

 Zahnriemenabdeckung 
 Teile-Nr.   92810514408 
 
Für 928 S4 ab Motornummer 
81H 00660 (Schaltgetriebe) 
und ab Motornummer 
81H 06735 (Automatikgetriebe).
 
 928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995) 

 Thermozeitschalter 
 Teile-Nr.   92860510102 
  
 924 (1976–1985)
924 S (1986–1985)
924 Turbo (1979–1982)
928 (1978–1982)
928 S (1981–1984) 

 Reglergehäuse 
 Teile-Nr.   93010701700 
  
 911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1989)
959 (1987–1988) 

 Distanzhülse 70,5 mm 
 Teile-Nr.   93011043600 

Nur für Fahrzeuge mit Luftfi lter-
gehäuse aus Kunststoff .
  
 911 Turbo (1975–1977) 

 Distanzhülse 
 Teile-Nr.   93011043601 

Nur für Fahrzeuge mit Luftfi lter-
gehäuse aus Metall.
 
 911 Turbo (1975–1989)
911 Turbo (1991–1994) 

 Schlauch 
 Teile-Nr.   93011058902 
  
 911 Carrera (1984–1989)



 201702P82

 Rohrleitung 
 Teile-Nr.   93011066500 
  
 911 Carrera (1984–1989)

 Ölkühler 
 Teile-Nr.   93020705304 
  
 911 G (1980–1983)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1980–1989) 

 Entlüfter für die Kurbel-
gehäuseentlüftung 
 Teile-Nr.   93110706301 
  
 924 Turbo (1979–1982), 
auch für 924 Carrera GT 

 Pleuellager 
 Teile-Nr.   93510314153 
  
 959 (1987–1988) 

 Wasserkühler 
 Teile-Nr.   94410603104 
  
 924 S (1986–1988)
944 (1982–1985)
944/2 (1986–1989)
944 S (1987–1988)

 Wasserkühler 
mit Verschlussstopfen 
 Teile-Nr.   95110603107 
  
944 Turbo (1985–1991)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 

 Wasserkühler 
 Teile-Nr.   95110603108 
 
Nur für 968 mit M249 
 (Tiptronic-Getriebe).
 
 968 (1992–1995) 

 Ölleitung links 
 Teile-Nr.   95910725102 
  
959 (1987–1988) 

 Keilriemen 9,5x695 
 Teile-Nr.   9991923135A 
  
 911 G (1980–1983)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1989) 

 Befestigungsschelle 
 Teile-Nr.   99951107602 
  
 914/6 (1970–1972)
924 S (1986–1988)
928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995)
911 F (1965–1973)
911 G (1974–1977)
911 Turbo (1975–1977) 

 Schlauchschelle 
 Teile-Nr.   99951223502 
  
 924 S (1986–1988)
944 (1982–1991)
911 G (1975–1983)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1989) 

 Schlauchschelle 
 Teile-Nr.   9995122670B 
  
 911 G (1974–1983)
911 Turbo (1975–1983) 

 Schlauchschelle 
 Teile-Nr.   99951230302 
  
 911 F (1972–1973)
911 G (1974–1983)
911 Turbo (1975–1983) 

 Gummi-Metalllager 
 Teile-Nr.   99968900100 
  
 928 S (1984–1986)
959 (1987–1988) 

 Dichtsatz Einspritzventil 
K-Jetronic 
 Teile-Nr.   PCG91111125 
  
 911 G (1974–1983) 



 201702P83

 Gummitülle 
 Teile-Nr.   99970307650 
  
 914/6 (1970–1972)
911 F (1965–1973) 

 Sechskantschraube M8x35 
 Teile-Nr.   N  0102478 
  
 914 (1970–1976) 

 Sprengring 
 Teile-Nr.   N  0124601 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 

 Dichtring A8x12 
 Teile-Nr.   N  0138302 
  
 914 (1970–1976) 

 Sechskantschraube M6x50 
 Teile-Nr.   N  0402591 
  
 924 S (1986–1988)
944/2 (1987–1988)
944 Turbo (1987–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991) 

 Dichtung 
 Teile-Nr.   N  0438543 
  
959 (1987–1988) 

 Stiftschraube M8x30 
 Teile-Nr.   N  0444115 
  
 924 (1976–1985)

 Träger Lichtmaschine 
 Teile-Nr.   PCG10121601 
  
356 B (1960–1963)
356 C (1963–1965)
Auch für 912 

 Entlüfter 
 Teile-Nr.   PCG103129A 
  
 924 (1976–1985)

 Kabelhalter 
 Teile-Nr.   PCG10601700 
  
993 (1994–1998) 

 Temperaturfühler 
 Teile-Nr.   PCG65312100 
  
 944 (1985–1988)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995)
959 (1987–1988) 

 Reparatursatz 
Verschlussstopfen 
für Wasserkühler 
 Teile-Nr.   PCG10603107 
  
 944/2 (1989–1989)
944 Turbo (1989–1991)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 



 201702P84

 Kr
af

ts
to
ff  

/ A
bg

as
an

la
ge

 

 Klemmschraube 
für Heizungsbetätigung 
 Teile-Nr.   64421175501 
  
356 (1950–1965) 

 Kombischraube M8x16 
 Teile-Nr.   90007536402 
  
993 (1994–1998) 

 Stiftschraube M10x35 
 Teile-Nr.   90008103102 
  
 911 Turbo (1975–1977) 

 Dichtring A14x18 
 Teile-Nr.   90012300760 
  
 911 F (1965–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1975) 

 Rohrschelle links 
 Teile-Nr.   90121105122 
  
911 F (1965–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1986)
911 Turbo (1975–1986) 

 Halter Kraftstoff pumpe 
 Teile-Nr.   90135650503 
  
 911 F (1970–1971) 

 Rohrschelle rechts 
 Teile-Nr.   90121105222 
  
911 F (1965–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1986)
911 Turbo (1975–1986) 

 Kraftstoffl  eitung hinten 
 Teile-Nr.   90135653201 
  
911 F (1965–1973), 
auch für 912 

 Kraftstoff pumpe 
 Teile-Nr.   90160810504 
  
 911 F (1968–1973),
nur für 911 E/S/RS

 Masseleitung 
 Teile-Nr.   90161230320 
  
911 F (1965–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1986)
911 Turbo (1975–1986) 

 Auspuff blende, chrom 
 Teile-Nr.   91111124503 
  
911 G (1974–1989) 

 Kraftstoff pumpe 
 Teile-Nr.   91160810703 
  
 914/6 (1970–1972)
911 (1970–1973),
nur für 911 T  mit Vergaser

 Haken für Schalldämpfer 
 Teile-Nr.   92811126401 
  
 928 (1978–1982)
928 S (1981–1986)
928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995) 



 201702P85

 Kraftstoff pumpe 
 Teile-Nr.   91160811006 
  
 911 F (1972–1973), 
nur für 911 T mit K-Jetronic
911 G (1974–1977), 
nur für 911 Carrera 3.0 und 
911 S mit K-Jetronic 

 Bundschraube 
 Teile-Nr.   93112319700 
  
 924 Turbo (1979–1982) 

 Hülse Abgaskrümmer 
 Teile-Nr.   93112319900 
  
 924 Turbo (1979–1982) 

 Abgasrohr 
 Teile-Nr.   95911117801 
  
959 (1987–1988) 

Sicherungsring 
 Teile-Nr.   99904100101 
  
356 (1950–1965)
911 F (1965–1968), 
auch für 912 

 Schlauch 
 Teile-Nr.   99918141950 
  
 928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995) 

 Blechschraube 6,3x19 
 Teile-Nr.   N 0138911 
  
 924 (1976–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995) 

 Set Klemmbüchse Heizdraht 
 Teile-Nr.   PCG35621100 
  
356 (1950–1965) 

 Montagekit 911 
 Wärmetauscher 
 Teile-Nr.   PCG91121100 
  
 911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1986) 

 Reparatursatz Klappenkasten 
 Teile-Nr.   PCG96457200 
  
964 (1989–1994) 

 Ge
tr

ie
be

 

 Sechskantschraube 
 Teile-Nr.   003323699B 

Nur für Fahrzeuge 
mit Automatikgetriebe.
  
 924 (1980–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1980–1982)
928 S (1983–1986)
928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995)
944 (1982–1991) 



 201702P86

 Synchronring 
 Teile-Nr.   016311247 
  
 924 (1980–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
944 (1982–1991) 

 Bolzen Gaszugumlenkung 
106 mm 
 Teile-Nr.   356 23158 
  
 356 pre A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 

 Dichtung für Schaltgetriebe-
gehäuse 
 Teile-Nr.   477301191A 
  
 924 (1976–1979)
924 Turbo (1979–1982) 

 Druckplatte 
 Teile-Nr.   61611601404 
  
 356 B (1959–1963)
356 C (1963–1965) 

 Haltefeder für Ausrücklager 
 Teile-Nr.   71611683100 
  
 356 pre A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 

 Gleitstück 
 Teile-Nr.   71833252501 
  
 356 B (1959–1963)
356 C (1963–1965) 

 Schrägkugellager 
 Teile-Nr.   90005300201 
  
356 (1950–1965) 

 Schrägkugellager mit Nut 
 Teile-Nr.   90005300202 
  
 356 pre A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 

 Passfeder 
 Teile-Nr.   90011704500 
  
 924 S (1986–1988)
944 (1982–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1989)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1989) 

 Zahnradwelle 
 Teile-Nr.   90131833112 
  
 911 F (1969–1971) 

 Distanzring 2,5 mm 
 Teile-Nr.   90133226501 
  
 914/6 (1970–1972)
911 F (1965–1970) 

 Haltewinkel 
 Teile-Nr.   90142336900 
  
 911 F (1965–1973)
911 G (1974–1982)
911 Turbo (1975–1982) 

 Dichtung für Getriebedeckel 
 Teile-Nr.   90530139202 
  
 914/6 (1970–1972), 
nur Sportomatic-Getriebe
911 F (1965–1973), 
nur Sportomatic-Getriebe

 Verschlussschraube 
 Teile-Nr.   91530731900 
 
Nur für 911 Carrera 2.7 L RS.
 
 911 F (1972–1973) 

 Lagerbuchse 
 Teile-Nr.   91531833900 
  
 911 F (1972–1973)
911 G (1974–1977) 

 Kegelrollenlager 
 Teile-Nr.   99905900800 
  
 914/6 (1970–1972) 
nur Sportomatic-Getriebe
911 F (1965–1973) 



 201702P87

 Splint 2x15 
 Teile-Nr.   9000210080A 
  
 356 B (1959–1963)
356 C (1963–1965)
914 (1970–1976)
911 F (1965–1973)
911 G (1974–1989) 
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1989)

 Druckleitung 
 Teile-Nr.   96431534302 
  
 911 Carrera 2 (1990–1993)
911 Carrera 4 (1989–1993) 

 Vo
rd

er
ac

hs
e 

/ L
en

ku
ng

 

 Führungsbuchse 
 Teile-Nr.   111953535D 
  
 914 (1972–1974)
911 G (1974–1977)
911 Turbo (1975–1977) 

 Klemmutter
 Teile-Nr.   131405669 
  
 914 (1970–1976) 

 Klemmmutter
 Teile-Nr.   131405670 
  
 914 (1970–1976)
924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982) 

 Mutter
 Teile-Nr.   356 41450 
  
 356 pre A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 

 Mutter
 Teile-Nr.   356 41451 
  
 356 pre A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 

 Abstandsring 
 Teile-Nr.   356 41457 
  
 356 pre A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 

 Druckscheibe 3,50–3,55 mm 
 Teile-Nr.   356 41463 
  
356 (1950–1965) 

 Druckscheibe 3,60–3,65 mm 
 Teile-Nr.   356 41464 
  
356 (1950–1965) 

 Druckscheibe 3,85–3,90 mm 
 Teile-Nr.   356 414651 
  
356 (1950–1965) 

 Sicherungsblech 
 Teile-Nr.   356 47109 
  
 356 pre A (1950–1955)
356 A (1955–1959) 



 201702P88

 Gewindestift 
 Teile-Nr.   644 41205 
  
356 (1950–1965)

 Sechskantschraube 
M12x1,5x52 
 Teile-Nr.   9000820100B 
  
356 (1950–1965) 

 Fächerscheibe 
 Teile-Nr.   90011500701 
  
 914/6 (1970–1971)
911 F (1965–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1989) 

 Sechskantmutter M16x1,5 
 Teile-Nr.   90018300701 
  
 911 F (1965–1967), 
auch für 912 

 Scheibe 
 Teile-Nr.   90022301002 
  
 944 (1985–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 

 Ring
 Teile-Nr.   90134779300 
  
 911 F (1965–1967), 
auch für 912 

 Schwingungsdämpfer 
 Teile-Nr.   91133305117 
  
 911 Carrera (1986–1989)

 Austauschsatz 
für Dämpferbein 
 Teile-Nr.   91134191309 
  
 911 G (1974–1985)
911 Turbo (1975–1977) 

Austauschsatz 
für Dämpferbein
 Teile-Nr.   91134191310 
 
Paarweise zu verwenden.

Bis 1986: Nur für 911 Carrera 
mit den Fahrzeugidentifi kations-
nummern: 
– ab 91FS100490 
– ab 91FS109585
– ab 91FS140215
– ab 91FS149561
– ab 91FS150205
– ab 91FS159563

Ab 1987: Nur für 911 Carrera 
mit M474 (sportlichen Stoß-
dämpfern vorne und hinten), 
M491 (Turbo-Look) oder M637 
(Club-Sport „CS“).
 
 911 Carrera (1984–1989) 

 Klemmmutter  M16x1
 Teile-Nr.   91434167100 
  
356 (1950–1965)
914/6 (1970–1972)
911 F (1965–1973), 
auch für 912 

 Kreuzgelenk 
 Teile-Nr.   93034702502 
  
 914/6 (1970–1972)
911 F (1969–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1989) 

 Radlager der Vorderachse 
 Teile-Nr.   95934163101 
  
 959 (1987–1988) 

 Lenkspurstange 
 Teile-Nr.   95934703122 
  
959 (1989–1994)

 Austauschsatz 
für Schwingungsdämpfer 
 Teile-Nr.   PCG34190401 
  
 911 G (1974–1977) 



 201702P89

 Schwingungsdämpfer 
 Teile-Nr.   91133305116 

 911 G (1978–1983) , 
nur für 911 SC mit den 
Fahrzeug identifi kationsnummern:
– ab 9118301908
– ab 9118311408
911 Carrera (1984–1985) 

 Dämpferbein Vorderachse 
links 
 Teile-Nr.   96534304105 

Bitte beachten Sie die tech-
nische Information. Weitere Infor-
mationen erhalten Sie bei Ihrem 
Porsche Classic Partner sowie 
in Ihrem Porsche Zentrum.
  
911 Carrera 4 (1989–1994), 
auch für Turbo-Look

 Dämpferbein Vorderachse 
rechts 
 Teile-Nr.   96534304206 
 
Nur für den 911 Turbo 
mit 3,6-l-Hubraum.
 
 911 Turbo (1993–1994) 

 Dämpferbein Vorderachse 
links 
 Teile-Nr.   96534304106 
 
Nur für den 911 Turbo 
mit 3,6-l-Hubraum.
 
 911 Turbo (1993–1994) 

 Dämpferbein Vorderachse 
rechts 
 Teile-Nr.   96534304205 
  
 911 Carrera 4 (1989–1994) , 
auch für Turbo-Look

 Kugelgelenk für Spurstange 
 Teile-Nr.   99334732202 
  
911 Carrera 2 (1994–1998) 
911 Carrera 4 (1995–1998)
911 Turbo (1995–1998)

 Sechskantschraube M10x65 
 Teile-Nr.   N  0403211 
  
924 (1976–1988)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995) 

 Scheibe 
 Teile-Nr.   9990252210C 
  
 944/2 (1989)
944 Turbo (1989–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 

Lagersatz Radnabe
 Teile-Nr.   PCG05906500 
  
914 (1970–1976)
911 F (1969–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1989) 

 Schutzbalg 
 Teile-Nr.   99334350501 
 
Bitte beachten Sie die tech-
nische Information. Ihr Porsche 
Partner informiert Sie gerne 
über die spezifi sche Eignung.

  911 Carrera 2 (1994–1998)
911 Carrera 4 (1995–1998) 
911 Turbo (1995–1998)



 201702P90

 Hi
nt

er
ac

hs
e 

 Zylinderrollenlager außen 
 Teile-Nr.   113501277B 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982)
944 (1982–1985)
944 Turbo (1985–1985) 

 Sechskantschraube M10x55 
 Teile-Nr.   90007419201 
  
 914 (1970–1976) 

 Sechskantschraube 
M12x1,5x115 
 Teile-Nr.   90008205902 
  
924 (1976–1988)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995)
959 (1987–1988) 

 Sechskantschraube 
M14x1,5x130 
 Teile-Nr.   90008206202 
  
 911 Turbo (1975–1977) 

 Anschlagpuff er 
 Teile-Nr.   95950462300 
  
959 (1987–1988) 

 Zusatzfeder Kunststoff  
 Teile-Nr.   96433310582* 
 
993 (1994–1998) 

 Sicherungsmutter unten, 
schwarz 
 Teile-Nr.   96434350203* 
 
993 (1994–1998) 

 Verstellmutter oben, schwarz 
 Teile-Nr.   96434350302* 
 
993 (1994–1998) 

 Stabilisatorgehänge 
 Teile-Nr.   99333307304* 
 
993 (1994–1998) 

 Federteller
 Teile-Nr.   99333350481 *
 
993 (1994–1998) 

 Tellerscheibe 14x48x3,5 
 Teile-Nr.   99902523003* 
 
993 (1994–1998) 

 Sechskantschraube 
 Teile-Nr.   9990740060A 
  
 356 A (1956–1959)
356 B (1959–1963)
356 C (1963–1963) 

 Sechskantmutter M12x1,25 
 Teile-Nr.   9990844450B *
 
993 (1994–1998) 

 Radlagersatz Hinterachse 
 Teile-Nr.   PCG93005900 
  
 911 Carrera (1984–1989), 
nur mit M491 (Turbo-Look)
911 Turbo (1975–1989) * B

itt
e 

be
ac

ht
en

 S
ie

 d
ie

 te
ch

 ni
sc

he
 In

fo
rm

at
io

n.
 Ih

r P
or

sc
he

 P
ar

tn
er

 in
fo

rm
ie

rt
 S

ie
 g

er
ne

 ü
be

r d
ie

 s
pe

zi
fi s

ch
e 

Ei
gn

un
g.

 



 201702P91

 Befestigungssatz 
für Schutzhülle geschlitzt 
 Teile-Nr.   PCG59800100 
 
Geeignet für Schutzhülle 644 
34191, am Achsrohr geschlitzt. 
Bestehend aus folgenden 
Teilen: 1x Schlauchschelle 
(99951235002), 1x Schlauch-
schelle (99951249900) und 
folgenden Befestigungskom-
ponenten: Flachkopfschrauben 
(90014602502), Scheibe 
(90015102801), Sechskant-
muttern (N 011004G).
 
356 (1950–1965) 

 Befestigungssatz für 
 Schutzhülle nicht geschlitzt 
 Teile-Nr.   PCG59800200 
  
Geeignet für Schutzhülle 644 
34191 am Achsrohr nicht 
geschlitzt. 
Bestehend aus folgenden 
Teilen: 1x Schlauchschelle 
(99951235002), 1x Schlauch-
schelle (99951249900).

356 (1950–1965) 

 Rä
de

r 
/ B

re
m

se
n 

 Klammer 
 Teile-Nr.   113609625 
  
 924 (1976–1985), 
 ausgenommen Turbo

 Sicherungsklammer 
 Teile-Nr.   211609619 
  
 924 (1976–1985),
 ausgenommen Turbo 

 Zugfeder 
 Teile-Nr.   356 42168 
  
 356 pre A (1950–1955) 
 356 A (1955–1959)
 356 B (1959–1963)  

 Radzierkappe 
 Teile-Nr.   477601151E 
  
 924 (1976–1985)

 Hauptbremszylinder 
mit Bremslichtschalter 
 Teile-Nr.   477611017 
  
 924 (1980–1980)
924 Turbo (1980–1980) 

 Hauptbremszylinder 
mit Bremslichtschalter 
 Teile-Nr.   477611017A 
  
 924 (1981–1985)
924 Turbo (1981–1982) 

 Ausgleichsbehälter 
Bremsfl üssigkeit 
 Teile-Nr.   477611303B 
  
 924 (1980–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1980–1982)
944 (1982–1985)

 Senkschraube M6x10 
 Teile-Nr.   90001302402 
  
356 C (1964–1965)
911 F (1965–1968), 
auch für 912 

 Dichtring außen 
 Teile-Nr.   90012300522 
  
 911 F (1969–1973), 
auch für 912 



 201702P92

 Schraube Bremssattel 
M12x1,5x30 
 Teile-Nr.   90008302303 

Für die Modelljahre von 1978 
bis 1983 ist die Schraube nur 
für den 911 SC verwendbar.

911 F (1969)
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1977) 

 Bremsscheibe 
 Teile-Nr.   90135140112 
  
 356 C (1964–1965) 

 Winkelstück 
 Teile-Nr.   90135561501

 914 (1970–1976)
924 (1980–1985),
nur für 924 Carrera GT
924 S (1986–1988)
944 (1982–1985)
911 F (1965–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988) 
911 Carrera 4 (1989–1994)
911 Carrera RS (1992)
911 Turbo (1991–1994), auch 
für Turbo-Look (1992–1994)

 Verbindungsleitung hinten 
 Teile-Nr.   90135562702 
  
 911 F (1965–1968), 
auch für 912 

 Befestigungsteile 
 Brems beläge
 Teile-Nr.   91135195102 
  
911 G (1974–1977) 

Befestigungsteile 
 Bremsbeläge
 Teile-Nr.   91135195103 
  
911 G (1974–1977) 
911 Turbo (1975–1977)

 Radkappe poliert 
 Teile-Nr.   91436130307 
  
 914 (1970–1976) 

 Radzierdeckel mit farbigem 
Porsche Wappen 
 Teile-Nr.   92836103206TPP* 
 
924 (1976–1988)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995)
964 (1989–1994)
993 (1994–1998)
986 (1997–2004)
996 (1998–2005)

 Distanzhalter 
 Teile-Nr.   95935515300 
  
959 (1987–1988) 

 Radzierdeckel „turbo S“ 
 Teile-Nr.   99336198000 
 
Nur für 993 Turbo S.
 
 911 Turbo (1997–1998) 

 Befestigungssatz 
 Handbremsbacken 
 Teile-Nr.   PCG35209712 
  
911 F (1965–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1989) 

* B
itt

e 
be

ac
ht

en
 S

ie
 d

ie
 te

ch
 ni

sc
he

 In
fo

rm
at

io
n.

 Ih
r P

or
sc

he
 P

ar
tn

er
 in

fo
rm

ie
rt

 S
ie

 g
er

ne
 ü

be
r d

ie
 s

pe
zi
fi s

ch
e 

Ei
gn

un
g.

 



 201702P93

 Ha
nd

- u
nd

 F
uß

he
be

lw
er

k 

 Sicherungsmutter 
 Teile-Nr.   64442457100 
  
 356 pre A (1950–1955)
356 A (1955–1959)
356 B (1959–1963)

 Sechskantschraube M5x40 
 Teile-Nr.   90007431802 

Nur für 968 mit M249 
 (Tiptronic-Getriebe).
  
968 (1992–1995)  

 Bolzen 
 Teile-Nr.   9000880010B 
  
 356 B (1960–1963)
356 C (1963–1963) 

 Dichtstulpe Handbremsseil 
 Teile-Nr.   91442459200 
  
 914 (1970–1976) 

 Kupplungsgeberzylinder 
 Teile-Nr.   95942317102 
  
959 (1987–1988) 

 Reparatursatz Schaltstange 
G50 
 Teile-Nr.   PCG42402004 
  
 911 Carrera (1987–1989)
911 Turbo (1987–1989) 

Gleitbuchse
 Teile-Nr.   96442422300 

Nur für den 911 Turbo der 
Modelljahre 1975 bis 1977 
und 1987 bis 1988.

356 B (1959–1963)
 914 (1973–1976)
924 Turbo (1979–1982)
911 F (1965–1973)
911 Turbo (1975–1977 
und 1987–1988)
911 G (1974–1986) 

 Reparatursatz Schaltstange
 Teile-Nr.   PCG42402000 

Nur für 911 Turbo der 
 Modelljahre 1975 bis 1977 
und 1987 bis 1988.
  
911 F (1965–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1986)
911 Turbo (1975–1977) 
911 Turbo (1987–1988)

 Pedalwerkbuchsenkit 
 Teile-Nr.   PCG91142300 
  
911 F (1965–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1986)
911 Turbo (1975–1977)
914 (1970–1976) 



 201702P94

 Abziehbild Ventilspiel 
 Teile-Nr.   546 72203 
  
356 (1950–1965) 
Auch für 912 

 Scheiben 
 Teile-Nr.   64455585700 
  
356 (1950–1965) 

 Federscheibe B3 
 Teile-Nr.   90002800601 
  
 356 B (1960–1963)
356 C (1963–1965)
914 (1970–1976)
928 (1978–1995) 

 Mutter M5 
 Teile-Nr.   90003403307 
  
944 Turbo (1990–1991)
944 S2 (1991)
968 (1992–1995) 

 Schraube M8x85 
 Teile-Nr.   90007531102 
  
 928 (1978–1979) 

 Mutter 
 Teile-Nr.   90007800902 
  
 911 F (1965–1973)
911 G (1974–1989) 

 Zylinderschraube M5x10 

 Teile-Nr.   90011901102 
 
356 C (1963–1965)
911 F (1965–1968), 
nur für Modelljahre 1965 bis 
1968 und 1970 bis 1973 
auch für 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1986)
911 Turbo (1975–1977) 

 Zylinderschraube M6x15 
 Teile-Nr.   90011904202 
  
 911 F (1969–1973), 
auch für 912 

 Senkblechschraube 3,5x9,5 
 Teile-Nr.   90014400802 
  
928 (1978–1995) 

 Linsensenkblechschraube 
B 3,9x13 
 Teile-Nr.   90014502802 
  
911 F (1965–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1977)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1977)

 Senkblechschraube 4,2x16 
 Teile-Nr.   90014503502 
  
 924 (1976–1985)
924 Turbo (1979–1982)
911 F (1965–1973), 
auch für 912
911 G (1978–1983)
911 Carrera (1984–1989)
944 (1982–1985)
959 (1987–1988) 

 Ka
ro

ss
er

ie
 



 201702P95

 Senkschraube M4x10 
 Teile-Nr.   90014701102 
  
 911 F (1969–1973), 
auch für 912 

 Senkblechschraube M5 x 10 
 Teile-Nr.   9001480090B 
  
356 (1950–1965) 

 Linsensenkschraube M4x15 
 Teile-Nr.   90014802302 
 
Nur für 911 Coupé.
 
 911 F (1965–1973)
911 G (1974–1977) 
911 Turbo (1975–1977)

 O-Ring 8x28 
 Niederdruckschalter 
 Teile-Nr.   90017401140 
  
 928 S (1983–1986)
928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995) 

 Zylinderschraube M6x20 
 Teile-Nr.   90018601802 
  
 911 G (1974–1980)
911 Turbo (1975–1983) 

 Spannstift 4x12 
 Teile-Nr.   90019701800 
  
 924 (1984–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
928 (1981–1995)
944 (1984–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 
959 (1987–1988)

 Senkschraube M5 x 20 
 Teile-Nr.   90027004907 
  
911 F (1965–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1979)
911 Turbo (1975–1979) 

 Stützrohr 
 Teile-Nr.   90150109221 
  
 911 F (1969–1973), 
auch für 912 

 Leuchtenkasten grundiert 
links
 Teile-Nr.   90150306722GRV 
  
 911 F (1965–1968), 
auch für 912 

 Leuchtenkasten grundiert 
rechts
 Teile-Nr.   90150306822GRV 
  
 911 F (1965–1968), 
auch für 912 

 Türgriff  Unterlage hinten 
 Teile-Nr.   90153163221 
  
 911 F (1968–1969), 
auch für 912 

 Schließkeil links 
 Teile-Nr.   90153170101 
  
 911 F (1965–1972) 

 Schließkeil rechts 
 Teile-Nr.   90153170201 
  
 911 F (1965–1972) 

 Rosette Targadach- 
Verschluss 
 Teile-Nr.   90156529946 
  
 911 F (1970–1973)
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1986)



 201702P96

 Knopf für Lüftung-Heizungs-
Regulierung, schwarz 
 Teile-Nr.   90157191700 
  
 914 (1970–1976)
911 F (1969–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1985)
911 Turbo (1975–1985) 

 Knopf, rot 
 Teile-Nr.   90157191800 
  
 914 (1970–1976)
911 F (1969–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1985)
911 Turbo (1975–1985) 

 Befestigungsbock 
 Teile-Nr.   91150150501 
  
911 F (1965–1973), 
auch für 912 

 Einstiegsschweller links 
 Teile-Nr.   91150340106GRV 
  
 911 F (1969–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1989) 

 Einstiegsschweller rechts 
 Teile-Nr.   91150340206GRV 
  
 911 F (1969–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1989) 

 Handrad/Kappe 
 Sitzverstellung 
 Teile-Nr.   91152138102 
  
 924 (1976–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
928 (1978–1982)
928 S (1981–1984)
944 (1982–1985)
911 G (1974–1983)
911 Carrera (1984–1984)
911 Turbo (1975–1984) 

 Schließkeil links 
 Teile-Nr.   91153170102 
  
 911 F (1973)
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988)
964 (1989–1994) 

 Schließkeil rechts 
 Teile-Nr.   91153170202 
  
 911 F (1973)
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988)
964 (1989–1994) 

 Druckknopfstange rechts 
 Teile-Nr.   91153170802 
  
 911 Carrera (1988–1989)
911 Turbo (1988–1989)
964 (1989–1994) 

 Deckplatte, schwarz 
 Teile-Nr.   91154318501 
  
 911 G (1980–1983)
911 Turbo (1980–1983) 

 Deckel für Schalttafel 
 Teile-Nr.   91155204803709 
  
 911 F (1970–1973)
911 G (1974–1975) 

 Mikroschalter Verdeckantrieb
 Teile-Nr.   91161307102 
 
Nur für Cabriolet mit M439 
 (Elektrischer Verdeckbetätigung).
 
 911 Carrera (1986–1989) 

 Türdichtung außen rechts 
 Teile-Nr.   91453181411 
  
 914 (1970–1976) 



 201702P97

 Türdichtung außen links 
 Teile-Nr.   91453181311 
  
 914 (1970–1976) 

 Klimakompressor 
 Teile-Nr.   92812611301 
  
 928 GTS (1993–1995) 

 Unterlage links 
 Teile-Nr.   92853742502 
  
 924 (1976–1985)
924 S (1986–1988)
928 (1978–1995)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995) 

Abschlussblech
 Teile-Nr.   94450303302 
  
 924 S (1986–1988)
944 (1985–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1989)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1989) 

 Lautsprecherblende 
 Teile-Nr.   94455514901 
  
 944 (1987–1991)
911 Carrera (1987–1989)
911 Turbo (1975–1989)
964 (1989–1994) 
993 (1995–1998) 

 O-Ring 10,8x2,4 
 Teile-Nr.   94457321700 
  
 968 (1993–1995) 

 Passscheibe 
 Teile-Nr.   94456445901 
  
 924 S (1986–1988)
944 (1985–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 

 Temperatur Innenfühler 
Klimaanlage 
 Teile-Nr.   94465922101 
 
Nur für Fahrzeuge mit M573 
 (Klimaanlage).
 
 944 (1985–1991)
968 (1992–1995) 

 Deckel 
 Teile-Nr.   95950368100 
  
959 (1987–1988) 

 Deckel 
 Teile-Nr.   95950368300 
  
959 (1987–1988) 

 Gummipuff er 
 Teile-Nr.   95950438900 
  
959 (1987–1988) 

 Kotfl ügel 
 Teile-Nr.   96550303208 
 
Nur für 964 Turbo Flachbau.
 
 911 Turbo (1993–1993) 



 201702P98

 Dichtleiste 
 Teile-Nr.   99350534300 
  
993 (1994–1998) 

 Gummikeder 
 Teile-Nr.   9935054990170B 
  
993 (1994–1998) 

 Seitenteil Lehnenwange 
außen links 
 Teile-Nr.   99352203100 
  
993 (1994–1998) 

 Seitenteil Lehnenwange 
außen rechts 
 Teile-Nr.   99352203200 
  
993 (1994–1998) 

 Seitenteil Lehnenwange 
innen links 
 Teile-Nr.   99352203300 
  
993 (1994–1998) 

 Seitenteil Lehnenwange 
innen links 
 Teile-Nr.   99352203301 
 
Ausschließlich für die Notsitz-
rückenlehne. Nur für 993 
Cabriolet mit M335 (3-Punkt- 
Automatikgurte). Nur verfügbar 
in den USA, Kanada, Australien, 
Japan und Neuseeland.
 
 911 Carrera 2 (1994–1998)
911 Carrera 4 (1995–1998)
911 Turbo (1995–1998) 

 Seitenteil Lehnenwange 
innen rechts 
 Teile-Nr.   99352203400 
  
993 (1994–1998) 

 Seitenteil Lehnenwange 
innen rechts 
 Teile-Nr.   99352203401 
 
Ausschließlich für die Notsitz-
rückenlehne. Nur für 993 
Cabriolet mit M335 (3-Punkt- 
Automatikgurte). Nur verfügbar 
in den USA, Kanada, Australien, 
Japan und Neuseeland.
 
 911 Carrera 2 (1994–1998)
911 Carrera 4 (1995–1998)
911 Turbo (1995–1998)

 Schließkeil links 
 Teile-Nr.   99353102901 
  
993 (1994–1998) 

 Schließkeil rechts 
 Teile-Nr.   99353103001 
  
993 (1994–1998) 

 Scheibe 
 Teile-Nr.   99902509802 
  
 911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1975–1989) 

 Tenax Unterteil 
 Teile-Nr.   99959160312 
 
Nur für 911 Targa.
 
 911 F (1965–1971) 

 Klebeband für Stoßfänger 
vorne und Verdeckbezug 
 Teile-Nr.   9999115574A 
  
993 (1994–1998) 
911 Carrera 2 (1994), 
nur für Speedster

 Niet B4x32 
 Teile-Nr.   N 0136661 
  
 924 (1976–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995) 



 201702P99

 Sechskantschraube M6x35 
 Teile-Nr.   N 0102213 
  
 924 (1976–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
928 (1978–1995)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995)
911 Turbo (1988–1989), 
nur Flachbauvariante 

 Linsenschraube M4x15 
 Teile-Nr.   N 0141179 
  
944 (1982–1991)
911 G (1981–1983)
911 Turbo (1975–1977) 

 Linsenschraube M6x15 
 Teile-Nr.   N 0141405 
  
 914 (1970–1976)
924 (1976–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
928 S (1983–1986)
928 S4 (1987–1991)
944 (1982–1991) 

 Spannstift 3x10 
 Teile-Nr.   N 0233232 
  
 924 S (1986–1988)
944 (1985–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991) 

 Kedersatz Karosserie Turbo 
 Teile-Nr.   PCG50339400 
  
 911 Turbo (1977–1989) 

 Kedersatz Karosserie 911 G 
 Teile-Nr.   PCG50339422 
 
Nur für 911 S.
 
 911 G (1974–1975) 

 Stoßstangen Befestigungs-
clips vorne 
 Teile-Nr.   PCG50514703 
  
911 G (1974–1989) 

 Kedersatz Karosserie 911 G
 Teile-Nr.   PCG79950307 
  
 911 G (1976–1983)
911 Carrera (1984–1989)
911 Turbo (1976–1989) 

 Scheinwerfermulde 
 Teile-Nr.   PCG63115100GRV 
  
 356 A (1956–1959)
356 B (1959–1963)
356 C (1963–1965) 



 201702P100

 El
ek

tr
is

ch
e 

Au
sr

üs
tu

ng
 

 Tülle für Abdeckblech 
 Teile-Nr.   021119627B 
 
Nur verfügbar in den USA.
 
914 (1970–1976) 

 Zündspule 
 Teile-Nr.   211905115B 
  
 924 Turbo (1981–1982), 
auch für den 924 Carrera GT 

 Tülle für Deckel 
des Steuergerätes 
 Teile-Nr.   311906105A 
 
Für den 914 mit 1,8-l-Hubraum. 
Nur verfügbar in den USA.
 
 914 (1973–1974) 

Batterieabdeckung 
für 12-Volt-Batterie
 Teile-Nr.   64461112112 
  
 356 B (1963–1963)
356 C (1963–1965) 

 Senkschraube M5x18 
 Teile-Nr.   90001303002 
  
 911 F (1965–1967), 
auch für 912 

 Linsenkopfschrauben 4x25 
 Teile-Nr.   9000220020A 
  
356 (1950–1965) 

 Sechskantschraube 
M10x130 
 Teile-Nr.   90007419702 
  
 928 S (1983–1986)
928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995)
944 (1985–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 

 Glühlampe 6V 5W 
 Teile-Nr.   90063112392 
  
 356 B (1960–1963) 

 Druckschlauch 
 Teile-Nr.   9009180314B 
  
 911 G (1974–1979)
911 Turbo (1975–1979) 

 Relais für Einspritzpumpe 
 Teile-Nr.   90161511101 
  
 911 F (1969–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1975)
911 Turbo (1975–1975) 

 Bördelscheibe, chrom 
 Teile-Nr.   90162892200 
  
 914 (1970–1976)
911 F (1965–1973), 
auch für 912 

 Schalter für Türkontakt und 
Handschuhkastenleuchte 
 Teile-Nr.   90161560103 
  
 911 F (1969–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988)
964 (1989–1994) 



 201702P101

 Lautsprecherblende 
 Teile-Nr.   91155545101 
 
Ausgenommen Fahrzeuge 
mit M490 (Klangpaket).
 
 911 Carrera (1988–1989)
911 Turbo (1988–1989)
964 (1989–1994)
911 Carrera 2 (1994–1998)
911 Carrera 4 (1995–1998)
911 RS (1996–1997)
911 Turbo (1995–1998) 

 Lautsprecherblende 
 Teile-Nr.   91155545301 
  
 911 Carrera (1988–1989)
911 Turbo (1988–1989)
964 (1989–1994) 

 Träger Tieftonlautsprecher 
 Teile-Nr.   91155567101 
  
 911 Carrera (1988–1989)
911 Turbo (1988–1989)
911 Carrera 2 (1990–1994)
911 Carrera 4 (1989–1994) 

 Verbindungsleitung 
 Teile-Nr.   91161202320 
  
 911 F (1972–1973) 

 Unterlage Scheinwerfer 
Spritzdüse links 
 Teile-Nr.   91162880700 
  
 911 G (1974–1979) 

 Unterlage Scheinwerfer 
Spritzdüse rechts 
 Teile-Nr.   91162880800 
  
 911 G (1974–1979) 

 Bördelscheibe, schwarz 
 Teile-Nr.   91162896300 
  
 924 (1980–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
928 (1978–1982)
928 S (1981–1986)
944 (1982–1985)
944 Turbo (1985–1985)
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988)
964 (1989–1994) 

 Bremsleuchte komplett 
 Teile-Nr.   91163107201 
  
 911 Carrera (1987–1989), 
nur für 911 Cabriolet/Spoiler
911 Turbo (1987–1989), 
nur für 911 Cabriolet/Spoiler
911 (1990–1994), nur für 
911 Cabriolet/Spoiler

 Bremsleuchte komplett 
 Teile-Nr.   91163107101 
  
 911 Carrera (1987–1989), 
nur für 911 Cabriolet 

 DIN/ISO-Adapter 
für Porsche Classic 
 Radio-Navigationssystem
 Teile-Nr.   91164240000 
  
914 (1970–1976)
924 (1976–1988)
928 (1978–1995)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995)
911 F (1965–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988)
964 (1989–1994)
993 (1994–1998) 

 Hochton Lautsprecher 
 Teile-Nr.   944645502001DB 
  
 968 (1993–1995) 



 201702P102

 Halteblech für Kabelstrang 
 Teile-Nr.   92861249300 
 
Nur für Fahrzeuge mit M249 
 (Automatikgetriebe).
 
 928 S (1981–1986)
928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995) 

 Kupplungsgehäuse 
 Außenspiegelverstellung 
 Teile-Nr.   92861254200 
  
 924 S (1986–1988)
944 (1985–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995)
911 Carrera (1987–1989)
911 Turbo (1987–1989)
964 ( 1989–1994) 

 Abdeckkappe 
 Teile-Nr.   95961813300 
  
959 (1987–1988) 

 Schaltergehäuse, 
 satinschwarz 
 Teile-Nr.   9645522750301C 
 
Nur für 964 mit M454 (Auto-
matische Geschwindigkeits-
regulierung) und M562 (Airbag 
Fahrer- und Beifahrerseite).
 
 911 Carrera 2 (1990–1994)
911 Carrera 4 (1990–1994)
911 RS (1992–1992)
911 Turbo (1991–1994) 

 Glühlampe 6V 21W 
 Teile-Nr.   N  0177321 
  
356 (1950–1965) 

 Zündschlosssteckergehäuse 
 Teile-Nr.   99965242640 
  
 914/6 (1970–1972)
924 S (1986–1988)
928 S (1983–1986)
928 S4 (1987–1991)
928 GTS (1992–1995)
944 (1985–1985)
944/2 (1986–1989)
944 Turbo (1985–1991)
944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991) 
968 (1992–1995)
911 F (1970–1973)
911 G (1974–1989)
964 (1989–1994) 

 Schmelzsicherung 8 A 
 Teile-Nr.   N  0171211 
  
924 (1976–1988)
928 (1978–1995)
944 (1982–1985)
944 Turbo (1985–1985)
911 F (1965–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1989) 

 Schmelzsicherung 25 A 
 Teile-Nr.   N  0171215 
  
 356 B (1960–1963)
356 C (1963–1965)
914 (1970–1976)
924 (1976–1988)
928 (1978–1995)
944 (1982–1985)
944 Turbo (1985–1985)
911 F (1965–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1989) 

 Zwischenstück Aluminium 
für Scheinwerferring 
 Teile-Nr.   PCG 62116 
  
356 (1950–1965) 

 Flachkopfschraube 
 Teile-Nr.   PCG 62115 
  
356 (1950–1965) 



 201702P103

 Zündkerzenstecker 
 Teile-Nr.   PCG60930200 
  
356 (1950–1965) 
911 F (19965–1968), 
auch für 912

 Fassung Standlicht 
 Teile-Nr.   PCG63110390 
  
993 (1994–1998) 

 Dichtung für 
Nebelschein werfer-Deckel 
 Teile-Nr.   PCG63112300 
  
 911 Carrera 2 (2002–2005)
911 Carrera 4 (2002–2005)
911 Turbo (2002–2005)
911 GT2 (2002–2005)
911 GT3 (2002–2005) 

 Dichtung für 
Begrenzungslicht-Deckel 
 Teile-Nr.   PCG63113400 
  
 911 Carrera 2 (2002–2005)
911 Carrera 4 (2002–2005)
911 Turbo (2002–2005)
911 GT2 (2002–2005)
911 GT3 (2002–2005) 

 Glas 
 Teile-Nr.   PCG63160100 
  
 911 F (1970–1973) 

 Hauptscheinwerfer 
 Ersatzgläserkit Linkslenker 
 Teile-Nr.   PCG91163100 
 
Verfügbar in allen Ländern, 
ausgenommen Großbritannien, 
Australien und Südafrika.
 
 911 F (1970–1973)
911 G (1974–1989)
964 (1989–1994) 

 Hauptscheinwerfer 
 Ersatzgläserkit Rechtslenker 
 Teile-Nr.   PCG91163101 
 
Nur verfügbar in Großbritannien, 
Australien und Südafrika. 
 
 911 F (1970–1973)
911 G (1974–1989)
964 (1989–1994) 

 Fassung für Lampenträger 
 Teile-Nr.   PCG945114 
  
 924 (1976–1985)
924 S (1986–1988)
924 Turbo (1979–1982)
944 (1982–1991) 

 Kl
ei

nt
ei

le
 / 

So
ns

tig
es

 
 Zylinderschraube M4x10 
 Teile-Nr.   90001404602 
  
911 F (1965–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1989) 

 Sechskantschraube M4x8 
 Teile-Nr.   90007511602 
  
 914 (1970–1976)
924 (1976–1988)
944 (1982–1991) 



 201702P104

 Zylinderschraube M5x12 
 Teile-Nr.   90001405802 
  
 356 B (1960–1963)
356 C (1963–1965)
914 (1970–1976)
911 F (1965–1973), 
auch für 912
911 G (1974–1977) 

 Zahnscheibe 
 Teile-Nr.   90011401401 
  
 914 (1970–1976)
924 (1976–1979)
924 Turbo (1979–1979)
911 F (1965–1973)
911 G (1974–1989) 

 Sechskantschraube 
M10x105 
 Teile-Nr.   N  0104823 
  
928 (1978–1995)
959 (1987–1988) 

 Zu
be

hö
r 

/ A
cc

es
so

ire
s 

 Adapterleitung Soundsystem 
Blaupunkt, Alpine, Bea 
 Teile-Nr.   91164220901 
 
Dies ist ein Zubehörartikel 
für das Porsche Classic Radio- 
Navigationssystem (Teile-Nr. 
91164529100). Nur verfügbar 
in den USA und Kanada.
 
914 (1970–1976)
924 (1976–1988)
928 (1978–1995)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995)
911 F (1965–1973)
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988)
964 (1989–1994)
993 (1994–1998) 

 Sirius-XM-Adapterkabel für 
Porsche Classic Radio-Navi-
gationssystem US-Version 
 Teile-Nr.   91164231300 
 
Dies ist ein Zubehörartikel 
für das Porsche Classic Radio- 
Navigationssystem (Teile-Nr. 
91164529100). Nur verfügbar 
in den USA und Kanada.
 
914 (1970–1976)
924 (1976–1988)
928 (1978–1995)
944 (1982–1991)
968 (1992–1995)
911 F (1965–1973)
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988)
964 (1989–1994)
993 (1994–1998) 

 Klebeschild Zündfolge 
 Teile-Nr.   94460254400 
  
 944 S (1987–1988)
944 S2 (1989–1991)
968 (1992–1995) 

 Leder-Schlüssel-Etui,  
schwarz 
 Teile-Nr.   PCG044100001AJ 
  
 Alle Classic Modelle 

 Leder-Schlüssel-Etui, 
kaschmirbeige 
 Teile-Nr.   PCG044100004YU 
  
 Alle Classic Modelle 

 Leder-Schlüssel-Etui, 
 klassikgrau 
 Teile-Nr.   PCG044100006XL 
  
 Alle Classic Modelle 

 Plakette „Karosserienummer“ 
 Teile-Nr.   PSP70110200 
  
356 A (1956–1958)
 356 B (1959–1963)
356 C (1963–1964) 

 Plakette „Kunstharzlack“ 
 Teile-Nr.   PSP70110300 
  
356 A (1956–1958) 
356 B (1959–1963)
356 C (1963–1964)



 201702P105

 Leder-Schlüssel-Etui, 
 marineblau 
 Teile-Nr.   PCG044100007JX 
  
 Alle Classic Modelle 

 Ventilkappe Reifenschoner 
 Teile-Nr.   PCG04440000 
  
 Alle Classic Modelle 

 Reifenschoner-Set 
Größe M 
 Teile-Nr.   PCG04461000 
 
Enthält vier Reifenschoner der 
Größe M (Teile-Nr. PCG04461010). 
Nur für Fahrzeuge bis 255 mm 
Reifenbreite.
 
 Alle Classic Modelle 

 Reifenschoner einzeln 
Größe M 
 Teile-Nr.   PCG04461010 
 
Nur für Fahrzeuge bis 255 mm 
Reifenbreite.
 
 Alle Classic Modelle 

 Schmierplan 356 
 Teile-Nr.   PCG35646010 
  
356 (1950–1965) 

 Pfl egehinweis für 
Porsche 356 Karosserie, 
deutsch 
 Teile-Nr.   PCG475510 
  
 356 pre A (1950–1955), 
nur für 356 pre A 
mit  Knickscheibe 

 Pfl egehinweis für 
Porsche 356 Karosserie, 
englisch 
 Teile-Nr.   PCG475520 
  
 356 pre A (1950–1955), 
nur für 356 pre A 
mit  Knickscheibe 

 Klebeschild 
 Teile-Nr.   PCG70100800 
  
356 (1950–1965), nur für 356 
mit 6-Volt-Bordnetz 

 Kotfl ügelschoner 
 Teile-Nr.   PCG91150500 
  
911 F (1965–1973)
911 G (1974–1989)
964 (1989–1994)
993 (1994–1998) 

 Steinschlagschutzfolie Satz, 
klar 
 Teile-Nr.   PCG55932510 
  
 911 Carrera 2 (1990–1993)
911 Carrera 4 (1989–1993)
911 RS (1992) 



 201702P106

 Steinschlagschutzfolie 
 Seitenteil, klar 
 Teile-Nr.   PCG55932511 
  
 911 Carrera 2 (1990–1993)
911 Carrera 4 (1989–1993)
911 RS (1992) 

 Pfl egepass (DE) – 911T, 
911E, 911S, 912 
 Teile-Nr.   WKD43151000 
 
Dieser Pfl egepass ist in deut-
scher Sprache. Den Pfl egepass 
in englischer Sprache fi nden 
Sie unter der Teilenummer: 
 WKD43152000 
 
 911 F (1965–1973) 

 Pfl egepass (DE) – 911T, 
911E, 911S, 914/6 
 Teile-Nr.   WKD43151010 
 
Dieser Pfl egepass ist in deut-
scher Sprache. Den Pfl egepass 
in englischer Sprache fi nden 
Sie unter der Teilenummer: 
WKD43152010

 
 914/6 (1970–1972)
911 F (1970–1973) 

Pfl egepass (EN) – 911T, 
911E, 911S, 912 
 Teile-Nr.   WKD43152000 
 
Dieser Pfl egepass ist in eng-
lischer Sprache. Den Pfl egepass 
in deutscher Sprache fi nden 
Sie unter der Teilenummer: 
WKD43151000
 
 911 F (1965–1973) 

 Pfl egepass (EN) – 911T, 
911E, 911S, 914/6 
 Teile-Nr.   WKD43152010 
 
Dieser Pfl egepass ist in eng-
lischer Sprache. Den Pfl egepass 
in deutscher Sprache fi nden 
Sie unter der Teilenummer: 
WKD43151010

 
 914/6 (1970–1972)
911 F (1970–1973) 

 Bordmappe 
 Teile-Nr.   WKD48551000 
  
 914 (1974–1976)
924 (1976–1988)
928 (1978–1995)
944 (1982–1991)
911 G (1974–1989)
959 (1987–1988) 

 Service Book 2 Type 356 B 
 Teile-Nr.   WKD49052000 
  
 356 B (1959–1963) 



 201702P107

Teil 02
Auf den folgenden Seiten fi nden Sie eine Auswahl an 
Porsche Classic Originalteilen nach Modellen sortiert.



 201702P108

   356 
 1950–1965 
Produzierte Exemplare 77.766
Verfügbare Teilenummern 2.100

 

  Motor 

 Dichtring  ( 1960–1965 )   
mit Weber-Vergaser
Teile-Nr.  90110091700  

 Dichtring  ( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  61610842100  

 Dichtring für Deckel Kraftstoff-
pumpe oben  ( 1960–1965 )   
Teile-Nr.  70210842200  

 Dichtung  ( 1950–1959 )   
mit 1.100 cm3 Motor
Teile-Nr.  369 08264  

 Dichtung  ( 1960–1965 )   
Teile-Nr.  69210096800  

 Dichtung Zylinderfuß  
( 1950–1959 )   
Teile-Nr.  500 04103  

 Fernthermometergeber  
( 1950–1963 )   
Teile-Nr.  61610780502  

 Fernthermometergeber  
( 1964–1965 )   
Teile-Nr.  90174163201  

 Linsenschraube  ( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  61610094700  

 Ölmessstab 225 mm  
( 1954–1957 )   mit 1.300 cm3 und 
1.300 S cm3 Motor
Teile-Nr.  539 07071  

 Ölmessstab 315 mm  
( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  616 07070  

 Pleuel Gewichtsgruppe 14 
(496–505 gr.)  ( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  61610301203014  

 Pleuel Gewichtsgruppe 17 
(505–514 gr.)  ( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  61610301203017  

 Pleuel Gewichtsgruppe 20 
(514–523 gr.)  ( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  61610301203020  

 Schutzrohr in Edelstahl für 
Stößelstange  ( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  61610523101  

 Sechskantschraube M8x16  
( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  90007545300  

 Träger Lichtmaschine  
( 1960–1965 )   
Teile-Nr.  PCG10121601  

 Unterlegscheibe  ( 1960–1965 )   
Teile-Nr.  61610119100  

  Kraftstoff/Abgasanlage 

 Klemmschraube für Heizungs-
betätigung  ( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  64421175501  

 Sicherungsring  ( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  99904100101  

 Set Klemmbüchse Heizdraht  
( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  PCG35621100  

  Getriebe 

 Bolzen Gaszugumlenkung 
106 mm  ( 1950–1959 )   
Teile-Nr.  356 23158  

 Druckplatte  ( 1959–1965 )   
Teile-Nr.  61611601404  

 Gleitstück  ( 1959–1965 )   
Teile-Nr.  71833252501  

 Haltefeder für Ausrücklager  
( 1950–1959 )   
Teile-Nr.  71611683100  

 Schrägkugellager  ( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  90005300201  

 Schrägkugellager mit Nut  
( 1950–1959 )   
Teile-Nr.  90005300202  

 Splint 2x15  ( 1959–1965 )   
Teile-Nr.  9000210080A  

  Vorderachse/Lenkung 

 Abstandsring  ( 1950–1959 )   
Teile-Nr.  356 41457  

 Druckscheibe 3,50–3,55 mm  
( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  356 41463  

 Druckscheibe 3,60–3,65 mm  
( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  356 41464  

 Druckscheibe 3,85–3,90 mm  
( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  356 414651  

 Gewindestift  ( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  644 41205  

 Klemmmutter M16x1  
( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  91434167100  

 Mutter  ( 1950–1959 )   
Teile-Nr.  356 41451  

 Mutter  ( 1950–1959 )   
Teile-Nr.  356 41450  

Radnabe (1964–1965)
Teile-Nr. 90134106509

 Sechskantschraube 
M12x1,5x52  ( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  9000820100B  

 Sicherungsblech  ( 1950–1959 )   
Teile-Nr.  356 47109  

  Hinterachse 

 Befestigungssatz für Schutz-
hülle geschlitzt  ( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  PCG59800100  

 Befestigungssatz für 
Schutzhülle nicht geschlitzt  
( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  PCG59800200  

 Sechskantschraube  
( 1956–1963 )   
Teile-Nr.  9990740060A  

  Räder/Bremsen 

 Befestigungssatz Hand-
bremsbacken  ( 1955–1959 )   
Teile-Nr.  PCG35209712  

 Bremsscheibe  ( 1964–1965 )   
Teile-Nr.  90135140112  

Bremstrommel 356, VA
(1950–1959)
Teile-Nr. 356 41023

Bremstrommel 356, HA
(1950–1959)
Teile-Nr. 64433106300

 Senkschraube M6x10  
( 1964–1965 )   
Teile-Nr.  90001302402  

 Zugfeder  ( 1950–1963 )   
Teile-Nr.  356 42168  

  Hand- und Fusshebelwerk 

 Bolzen  ( 1960–1963 )   
Teile-Nr.  9000880010B  

 Gleitbuchse  ( 1959–1963 )   
Teile-Nr.  96442422300  

 Sicherungsmutter  
( 1950–1963 )   
Teile-Nr.  64442457100  

  Karosserie 

Abziehbild Ventilspiel  
( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  546 72203  

 Federscheibe B3  ( 1960–1965 )   
Teile-Nr.  90002800601  

 Scheiben  ( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  64455585700  

 Scheinwerfermulde  
( 1956–1965 )   
Teile-Nr.  PCG63115100GRV  

 Senkblechschraube M5 x 10  
( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  9001480090B  

 Verkleidung vorne  
( 1950–1959 )   
Teile-Nr.  64450301101GRV  

Verkleidung vorne 
(1960–1961)
Teile-Nr. 64450301105GRV

Verkleidung vorne 
(1961–1965)
Teile-Nr. 64450301106GRV

 Zylinderschraube M5x10  
( 1963–1965 )   
Teile-Nr.  90011901102  

  Elektrische Ausrüstung 

 Batterieabdeckung für 
12-Volt-Batterie  ( 1963–1965 )   
Teile-Nr.  64461112112  

 Flachkopfschraube  
( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  PCG 62115  

 Glühlampe 6V 21W  
( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  N  0177321  

 Glühlampen 12V 18/5W  
( 1962–1965 )   
Teile-Nr.  N  0177372  

 Glühlampen 12V 25W  
( 1960–1965 )   
Teile-Nr.  90063111092  

 Glühlampen 12V 35W  
( 1960–1965 )   
Teile-Nr.  90063111290  

 Glühlampen 6 V 5W  
( 1960–1963 )   
Teile-Nr.  90063112392  

 Glühlampen 6V 35W  
( 1960–1965 )   
Teile-Nr.  90063101290  

 Linsenkopfschrauben 4x25  
( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  9000220020A  

 Schmelzsicherung 25 A  
( 1960–1965 )   
Teile-Nr.  N  0171215  

 Zündkerzenstecker  
( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  PCG60930200  

 Zwischenstück Aluminium für 
Scheinwerferring  ( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  PCG 62116  

  Kleinteile/Sonstiges 

 Zylinderschraube M5x12  
( 1960–1965 )   
Teile-Nr.  90001405802  

  Zubehör/Accessoires 

 Schmierplan 356  ( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  PCG35646010  



 201702P109

 Ersatzlampenkasten 356  
( 1959–1965 )   mit 6 Volt Bordnetz-
spannung
Teile-Nr.  PCG35610000  

 Ersatzlampenkasten 356  
( 1963–1965 )  mit 12 Volt Bord-
netzspannung 
Teile-Nr.  PCG35620000  

 Kennzeichenblende „356“  
( 1950–1965 )   
Teile-Nr.  PCG70135600  

 Kennzeichenblende „Carrera“  
( 1955–1963 )   
Teile-Nr.  PCG70191110  

 Klebeschild  ( 1950–1965 )  
mit 6 Volt Bordnetz 
Teile-Nr.  PCG70100800  

 Pflegehinweis für Porsche 
356 Karosserie, deutsch  
( 1950–1955 )  mit Knickscheibe 
Teile-Nr.  PCG475510  

 Pflegehinweis für Porsche 
356 Karosserie, englisch  
( 1950–1955 )  mit Knickscheibe 
Teile-Nr.  PCG475520  

 Plakette „Karosserienummer“  
( 1956–1964 )   
Teile-Nr.  PSP70110200  

 Plakette „Kunstharzlack“  
( 1956–1964 )   
Teile-Nr.  PSP70110300  

 Service Book 2 Type 356 B  
( 1959–1963 )   
Teile-Nr.  WKD49052000  

   911 F 
 1965–1973 
Produzierte Exemplare 81.100
Verfügbare Teilenummern 3.500

 

  Motor 

 Ausgleichsscheibe 0,15 mm  
( 1965–1968 )   
Teile-Nr.  90110516201  

 Ausgleichsscheibe 0,1 mm  
( 1965–1969 )   
Teile-Nr.  90110516200  

 Ausgleichsscheibe 0,25 mm  
( 1965–1969 )   
Teile-Nr.  90110516203  

 Ausgleichsscheibe 0,2 mm  
( 1965–1969 )   
Teile-Nr.  90110516202  

 Ausgleichsscheibe 0,35 mm  
( 1965–1969 )   
Teile-Nr.  90110516205  

 Ausgleichsscheibe 0,3 mm  
( 1965–1969 )   
Teile-Nr.  90110516204  

 Ausgleichsscheibe 0,45 mm  
( 1965–1969 )   
Teile-Nr.  90110516207  

 Ausgleichsscheibe 0,4 mm  
( 1965–1969 )   
Teile-Nr.  90110516206  

 Ausgleichsscheibe 0,5 mm  
( 1965–1969 )   
Teile-Nr.  90110516208  

 Befestigungsschelle  
( 1965–1973 )   
Teile-Nr.  99951107602  

 Betätigungswelle  ( 1971–1972 ) 
 nur für Turbo mit Zenith-Vergaser 
Teile-Nr.  91110807100  

 Dichtring  ( 1968–1971 )  
nur für Turbo Weber-Vergaser 
Teile-Nr.  90110091700  

 Dichtring für Deckel 
 Kraftstoffpumpe oben  
( 1965–1968 )  auch für 912 
Teile-Nr.  70210842200  

 Dichtung  ( 1965–1969 )  
nur für 912 
Teile-Nr.  69210096800  

 Einstellschraube  ( 1970–1973 ) 
 mit Zenith-Vergaser 
Teile-Nr.  91110092301  

 Feder für Einstellschraube für 
Weber-Vergaser  ( 1965–1973 )   
Teile-Nr.  90110080500  

 Fernthermometergeber  
( 1965–1968 )   
Teile-Nr.  90174163201  

 Flügelmutter M6  ( 1969–1969 )   
Teile-Nr.  90002900202  

 Gewindestutzen  ( 1972–1973 ) 
 mit K-Jetronic
Teile-Nr.  91111015900  

 Gummitülle  ( 1970–1973 )   
Teile-Nr.  91435620200  

 Gummitülle  ( 1965–1973 )   
Teile-Nr.  99970307650  

 Hauptdüse 110  ( 1965–1971 ) 
 mit Weber-Vergaser 
Teile-Nr.  90110097804  

 Hauptdüse 115  ( 1970–1971 )   
Teile-Nr.  91110092900  

 Hauptdüse 120  ( 1972–1973 )   
Teile-Nr.  91110092903  

 Hebel  ( 1972–1973 )  mit mechani-
scher Einspritzung 
Teile-Nr.  91110806101  

 Hohlschraube  ( 1972–1973 )   
Teile-Nr.  91110891001  

 Hohlschraube  ( 1969–1973 )   
Teile-Nr.  90111091701  

 Linsenschraube  ( 1965–1969 )   
Teile-Nr.  61610094700  

 Luftkorrekturdüse 195  
( 1970–1973 )   
Teile-Nr.  90110894000  

 Luftkorrekturdüse 210  
( 1972–1973 )   
Teile-Nr.  90110894003  

 Membrane  ( 1965–1968 )   
Teile-Nr.  90110893200  

 Motorabdeckung  ( 1965–1973 )   
Teile-Nr.  91110680204  

 Ölleitung links  ( 1965–1968 )  
bis Motornummer 0903069 
Teile-Nr.  90110734500  

 Ölleitung rechts  ( 1965–1968 ) 
 bis Motornummer 0903069 
Teile-Nr.  90110734600  

 Ölmessstab 315 mm  
( 1965–1969 )  nur für 912 
Teile-Nr.  616 07070  

 Pleuel Gewichtsgruppe 14 
(496–505 gr.)  ( 1965–1973 )  
auch für 912 
Teile-Nr.  61610301203014  

 Pleuel Gewichtsgruppe 17 
(505–514 gr.)  ( 1965–1973 )  
auch für 912 
Teile-Nr.  61610301203017  

 Pleuel Gewichtsgruppe 20 
(514–523 gr.)  ( 1965–1973 )  
auch für 912 
Teile-Nr.  61610301203020  

Reparatursatz für 
 Kettenspanner, mechanische 
Version (1965–1973)
Teile-Nr. 91110590101

 Schlauchschelle  ( 1972–1973 )   
Teile-Nr.  99951230302  

 Sechskantmutter M16x1  
( 1965–1973 )   
Teile-Nr.  90160390501  

 Träger Lichtmaschine  
( 1965–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  PCG10121601  

 Unterlegscheibe  ( 1965–1969 ) 
 nur für 912 
Teile-Nr.  61610119100  

 Vorzerstäuber  ( 1968–1971 )   
Teile-Nr.  90110098500  

  Kraftstoff/Abgasanlage 

 Dichtring A14x18  ( 1965–1973 ) 
 auch für 912 
Teile-Nr.  90012300760  

 Halter Kraftstoffpumpe  
( 1970–1971 )   
Teile-Nr.  90135650503  

 Kraftstoffleitung hinten  
( 1965–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90135653201  

 Kraftstoffpumpe  ( 1968–1973 ) 
 nur für 911 E/S/RS 
Teile-Nr.  90160810504  

 Kraftstoffpumpe  ( 1970–1973 ) 
 nur für 911 T mit Vergaser 
Teile-Nr.  91160810703  

 Kraftstoffpumpe  ( 1972–1973 ) 
 nur für 911 T mit K-Jetronic 
Teile-Nr.  91160811006  

 Masseleitung  ( 1965–1973 )  
auch für 912 
Teile-Nr.  90161230320  

 Rohrschelle links  ( 1965–1973 ) 
 auch für 912 
Teile-Nr.  90121105122  

 Rohrschelle rechts  
( 1965–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90121105222  

 Sicherungsring  ( 1965–1968 ) 
 auch für 912 
Teile-Nr.  99904100101  

  Getriebe 

 Dichtung für Getriebedeckel  
( 1965–1973 )  mit Sportomatic
Teile-Nr.  90530139202  

 Distanzring 2,5 mm  
( 1965–1970 )   
Teile-Nr.  90133226501  

 Distanzring 2,6 mm  
( 1965–1970 )   
Teile-Nr.  90133226502  

 Distanzring 2,7 mm  
( 1965–1970 )   
Teile-Nr.  90133226503  

 Distanzring 2,8 mm  
( 1965–1970 )   
Teile-Nr.  90133226504  

 Distanzring 2,9 mm  
( 1965–1970 )   
Teile-Nr.  90133226505  

 Distanzring 3,0 mm  
( 1965–1970 )   
Teile-Nr.  90133226506  

 Distanzring 3,1 mm  
( 1965–1970 )   
Teile-Nr.  90133226507  



 201702P110

 Distanzring 3,2 mm  
( 1965–1970 )   
Teile-Nr.  90133226508  

 Distanzring 3,3 mm  
( 1965–1970 )   
Teile-Nr.  90133226509  

 Distanzring 3,5 mm  
( 1965–1970 )   
Teile-Nr.  90133226511  

 Distanzring 3,6 mm  
( 1965–1970 )   
Teile-Nr.  90133226512  

 Distanzring 3,7 mm  
( 1965–1970 )   
Teile-Nr.  90133226513  

 Haltewinkel  ( 1965–1973 )   
Teile-Nr.  90142336900  

 Kegelrollenlager  ( 1965–1973 )   
Teile-Nr.  99905900800  

 Lagerbuchse  ( 1972–1973 )   
Teile-Nr.  91531833900  

 Splint 2x15  ( 1965–1973 )   
Teile-Nr.  9000210080A  

 Verschlussschraube  ( 1972–1973 ) 
 nur für 911 Carrera 2.7 RS 
Teile-Nr.  91530731900  

 Zahnradwelle  ( 1969–1971 )   
Teile-Nr.  90131833112  

  Vorderachse/Lenkung 

 Fächerscheibe  ( 1965–1973 ) 
 auch für 912 
Teile-Nr.  90011500701  

 Klemmmutter M16x1  
( 1965–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  91434167100  

 Kreuzgelenk  ( 1969–1973 )  
auch für 912 
Teile-Nr.  93034702502  

 Lagersatz Radnabe  
( 1969–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  PCG05906500  

Radnabe (1965–1968) 
auch für 912 
Teile-Nr.  90134106509

Radnabe 
(1968–1973)
Teile-Nr.  90134106510

 Ring  ( 1965–1967 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90134779300  

 Sechskantmutter M16x1,5  
( 1965–1967 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90018300701  

  Räder/Bremsen 

 Befestigungssatz Hand-
bremsbacken  ( 1965–1973 ) 
 auch für 912 
Teile-Nr.  PCG35209712  

 Dichtring außen  ( 1969–1973 ) 
 auch für 912 
Teile-Nr.  90012300522  

 Schraube Bremssattel 
M12x1,5x30  ( 1969–1969 )   
Teile-Nr.  90008302303  

 Senkschraube M6x10  
( 1965–1968 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90001302402  

 Verbindungsleitung hinten  
( 1965–1968 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90135562702  

 Winkelstück  ( 1965–1973 ) 
 auch für 912 
Teile-Nr.  90135561501  

  Hand- und Fusshebelwerk 

 Gleitbuchse  ( 1965–1973 )   
Teile-Nr.  96442422300  

 Pedalwerkbuchsenkit  
( 1965–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  PCG91142300  

 Reparatursatz Schaltstange  
( 1965–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  PCG42402000  

  Karosserie 

 Abziehbild Ventilspiel  
( 1965–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  546 72203  

 Aufnahme Dämpferbein 
für Radkasten vorne links  
( 1965–1966 )   
Teile-Nr.  PCG50191121  

 Aufnahme Dämpferbein 
für Radkasten vorne rechts  
( 1965–1966 )   
Teile-Nr.  PCG50191021  

 Deckel für Schalttafel  
( 1970–1973 )   
Teile-Nr.  91155204803709  

 Dom für Dämpferbein Rad-
kasten vorne  ( 1965–1966 )   
Teile-Nr.  PCG50191000  

 Einstiegsschweller links  
( 1969–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  91150340106GRV  

 Einstiegsschweller rechts  
( 1969–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  91150340206GRV  

 Knopf für Lüftung-Heizungs-
regulierung, schwarz  
( 1969–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90157191700  

 Knopf, rot  ( 1969–1973 ) 
 auch für 912 
Teile-Nr.  90157191800  

 Leuchtenkasten grundiert 
rechts  ( 1965–1968 )  
auch für 912 
Teile-Nr.  90150306822GRV  

 Leuchtenkasten grundiert links  
( 1965–1968 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90150306722GRV  

 Linsensenkblechschraube B 
3,9x13  ( 1965–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90014502802  

 Linsensenkschraube M4x15  
( 1965–1973 )  nur für Coupé 
Teile-Nr.  90014802302  

 Mutter  ( 1965–1973 )   
Teile-Nr.  90007800902  

 Rosette Targadach-Verschluss  
( 1970–1973 )   
Teile-Nr.  90156529946  

Schalttafel 911 (1969–1973)
Teile-Nr.  91155203104709

 Schließkeil links  ( 1965–1972 )   
Teile-Nr.  90153170101  

 Schließkeil links  ( 1973–1973 )   
Teile-Nr.  91153170102  

 Schließkeil rechts  ( 1965–1972 )   
Teile-Nr.  90153170201  

 Schließkeil rechts  ( 1973–1973 )   
Teile-Nr.  91153170202  

 Senkblechschraube 4,2x16  
(1965–1968 und 1970–1973)  
auch für 912
Teile-Nr.  90014503502  

 Senkschraube M4x10  
( 1969–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90014701102  

 Senkschraube M5 x 20  
( 1965–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90027004907  

 Stützrohr  ( 1969–1973 )  
auch für 912 
Teile-Nr.  90150109221  

 Tenax Unterteil  ( 1965–1971 ) 
 nur für Targa 
Teile-Nr.  99959160312  

 Türgriff Unterlage hinten  
( 1968–1969 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90153163221  

 Verstärkungsblech 
für Rad kasten vorne links  
( 1965–1966 )   
Teile-Nr.  PCG50196500  

 Verstärkungsblech 
für Radkasten vorne rechts  
( 1965–1966 )   
Teile-Nr.  PCG50196600  

 Zylinderschraube M5x10   
(1965–1968 und 1970–1973)  
auch für 912
Teile-Nr.  90011901102  

 Zylinderschraube M6x15  
( 1969–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90011904202  

  Elektrische Ausrüstung 

 Bördelscheibe, chrom  
( 1965–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90162892200  

 DIN/ ISO-Adapter  ( 1965–1973 ) 
 auch für 912 
Teile-Nr.  91164240000  

 Glas  ( 1970–1973 )   
Teile-Nr.  PCG63160100  

 Glühlampen 12V 18/5W  
( 1965–1968 )  auch für 912 
Teile-Nr.  N  0177372  

 Glühlampen 12V 35W  
( 1965–1968 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90063111290  

 Hauptscheinwerfer 
Ersatzgläserkit Linkslenker  
( 1970–1973 )   
Teile-Nr.  PCG91163100  

 Hauptscheinwerfer 
 Ersatzgläserkit Rechtslenker  
( 1970–1973 )   
Teile-Nr.  PCG91163101  

 Relais für Einspritzpumpe  
( 1969–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90161511101  

 Schalter für Türkontakt und 
Handschuhkastenleuchte  
( 1969–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90161560103  

 Schmelzsicherung 25 A  
( 1965–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  N  0171215  

 Schmelzsicherung 8 A  
( 1965–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  N  0171211  

 Senkschraube M5x18  
( 1965–1967 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90001303002  

 Verbindungsleitung  
( 1972–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  91161202320  

 Zündkerzenstecker  
( 1965–1968 )  auch für 912 
Teile-Nr.  PCG60930200  

 Zündschlosssteckergehäuse  
( 1970–1973 )   
Teile-Nr.  99965242640  

  Kleinteile/Sonstiges 

 Zahnscheibe  ( 1965–1973 )   
Teile-Nr.  90011401401  

 Zylinderschraube M4x10  
( 1965–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90001404602  

 Zylinderschraube M5x12  
( 1965–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  90001405802  



 201702P111

  Zubehör/Accessoires 

 Adapterleitung Soundsystem
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1965–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  91164220901  

 Ersatzlampenkasten 911 F  
( 1965–1971 )   
Teile-Nr.  PCG91110000  

 Ersatzlampenkasten 911 F  
( 1972–1973 )   
Teile-Nr.  PCG91120000  

 Kennzeichenblende „911“  
( 1965–1973 )   
Teile-Nr.  PCG70191100  

 Kennzeichenblende „912“  
( 1965–1973 )  nur für 912 
Teile-Nr.  PCG70191200  

 Kennzeichenblende „Targa“  
( 1965–1973 )  nur für Targa 
Teile-Nr.  PCG70191120  

 Kotflügelschoner  ( 1965–1973 ) 
 auch für 912 
Teile-Nr.  PCG91150500  

 Pflegepass (EN) - 911T, 911E, 
911S, 912  ( 1965–1969 )   
Teile-Nr.  WKD43152000  

 Pflegepass (EN) - 911T, 911E, 
911S, 914/6  ( 1970–1973 )   
Teile-Nr.  WKD43152010  

 Pflegepass (DE) - 911T, 911E, 
911S, 912  ( 1965–1969 )   
Teile-Nr.  WKD43151000  

 Pflegepass (DE) - 911T, 911E, 
911S, 914/6  ( 1970–1973 )   
Teile-Nr.  WKD43151010  

 Sirius-XM-Adapterkabel 
für Radio-Navigationssystem  
( 1965–1973 )  auch für 912 
Teile-Nr.  91164231300  

   911 G 
 1974–1989 
Produzierte Exemplare 169.397
Verfügbare Teilenummern 7.100

 

  Motor 

 Befestigungsschelle  
( 1974–1977 )   
Teile-Nr.  99951107602  

 Dichtsatz Einspritzventil 
K-Jetronic  ( 1974–1983 )   
Teile-Nr.  PCG91111125  

 Distanzhülse  ( 1975–1989 )  
nur für Turbo mit Luftfi ltergehäuse 
aus Metall 
Teile-Nr.  93011043601  

 Distanzhülse 70,5 mm  
( 1975–1977 )  nur für Turbo mit 
Luftfi ltergehäuse aus Kunststoff  
Teile-Nr.  93011043600  

 Gewindestutzen  ( 1974–1976 )   
Teile-Nr.  91111015900  

 Hebel  ( 1974–1977 )  
mit mechanischer Einspritzung 
Teile-Nr.  91110806101  

 Hohlschraube  ( 1974–1977 )   
Teile-Nr.  91110891001  

 Hohlschraube  ( 1974–1977 )   
Teile-Nr.  90111091701  

 Keilriemen 9,5x695  
( 1975–1989 )   
Teile-Nr.  9991923135A  

 Motorabdeckung  ( 1974–1983 )   
Teile-Nr.  91110680204  

 Motorabdeckung  ( 1984–1989 )   
Teile-Nr.  91110680205  

 Ölkühler  ( 1980–1989 )   
Teile-Nr.  93020705304  

 Reglergehäuse  ( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  93010701700  

Reparatursatz für Ketten-
spanner, mechanische Version 
(1974–1977)
Teile-Nr. 91110590101

Reparatursatz nachträglicher 
Einbau Kettenspanner, 
 hydraulische Version, links 
(1978–1983)
Teile-Nr. 93010591100

Reparatursatz nachträglicher 
Einbau Kettenspanner, 
hydraulische Version, rechts 
(1978–1983)
Teile-Nr. 93010591100

 Rohrleitung  ( 1984–1989 )   
Teile-Nr.  93011066500  

 Schlauch  ( 1984–1989 )   
Teile-Nr.  93011058902  

 Schlauchschelle  ( 1974–1983 )   
Teile-Nr.  9995122670B  

 Schlauchschelle  ( 1975–1989 )   
Teile-Nr.  99951223502  

 Schlauchschelle  ( 1974–1983 )   
Teile-Nr.  99951230302  

 Schraube M6x16  ( 1974–1977 )   
Teile-Nr.  9000750570B  

 Sechskantmutter M16x1  
( 1974–1981 )   
Teile-Nr.  90160390501  

  Kraftstoff/Abgasanlage 

 Auspuffblende, chrom  
( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  91111124503  

 Dichtring A14x18  ( 1974–1975 )   
Teile-Nr.  90012300760  

 Kraftstoffpumpe  ( 1974–1977 ) 
 nur für Carrera 3.0 und S 
mit K-Jetronic 
Teile-Nr.  91160811006  

 Masseleitung  ( 1974–1986 )   
Teile-Nr.  90161230320  

 Montagekit 911 Wärmetauscher  
( 1974–1986 )   
Teile-Nr.  PCG91121100  

 Rohrschelle links  ( 1974–1986 )   
Teile-Nr.  90121105122  

 Rohrschelle rechts  
( 1974–1986 )   
Teile-Nr.  90121105222  

 Stiftschraube M10x35  
( 1975–1977 )   
Teile-Nr.  90008103102  

  Getriebe 

 Haltewinkel  ( 1974–1982 )   
Teile-Nr.  90142336900  

 Lagerbuchse  ( 1974–1977 )   
Teile-Nr.  91531833900  

 Splint 2x15  ( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  9000210080A  

  Vorderachse/Lenkung 

 Austauschsatz für Dämpferbein
( 1974–1985 ) 
Teile-Nr.  91134191309  

  Austauschsatz für Dämpfer-
bein ( 1984–1989 )   Informieren 
Sie sich bei Ihrem Porsche Partner 
über die spezifi sche Eignung
Teile-Nr.  91134191310 

  Austauschsatz für Schwin-
gungsdämpfer ( 1974–1977 )   
Teile-Nr.  PCG34190401  

Dreispeichen-Lenkrad mit 
Porsche Schriftzug (geprägt) 
und indischroter Naht, 
für Modelle ohne Airbag 
(1974–1989) 
Teile-Nr. 000043161158YR

Dreispeichen-Lenkrad mit 
Porsche Schriftzug (geprägt) 
und schwarzer Naht, 
für Modelle ohne Airbag 
(1974–1989)
Teile-Nr.  000043161108YR

 Fächerscheibe  ( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  90011500701  

 Führungsbuchse  ( 1974–1977 )   
Teile-Nr.  111953535D  

 Kreuzgelenk  ( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  93034702502  

 Lagersatz Radnabe  
( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  PCG05906500  

Radnabe 
(1974–1989) ausgenommen Turbo 
und Turbo-Look
Teile-Nr. 91134106510

 Schwingungsdämpfer  
( 1978–1985 )   Informieren Sie 
sich bei Ihrem Porsche Partner 
über die spezifi sche Eignung
Teile-Nr.  91133305116  

 Schwingungsdämpfer  
( 1986–1989 )   
Teile-Nr.  91133305117  

  Hinterachse 

 Radlagersatz Hinterachse  
( 1975–1989 )  nur für Carrera 
mit M491 (Turbo-Look) 
Teile-Nr.  PCG93005900  

 Sechskantschraube 
M14x1,5x130  ( 1975–1977 )   
Teile-Nr.  90008206202  

  Räder/Bremsen 

 Befestigungssatz Hand-
bremsbacken  ( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  PCG35209712  

 Befestigungsteile Bremsbeläge  
( 1974–1977 )   
Teile-Nr.  91135195102  

 Befestigungsteile Bremsbeläge  
( 1974–1977 )   
Teile-Nr.  91135195103  

 Schraube Bremssattel 
M12x1,5x30  ( 1974–1989 )  
für die Modelljahre 1978–1983 
nur für den 911 SC 
Teile-Nr.  90008302303  

 Winkelstück  ( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  90135561501  

  Hand- und Fusshebelwerk 

 Gleitbuchse  ( 1974–1988 )   
auch für Turbo der Modelljahre 
1975–1977 und 1987–1988
Teile-Nr.  96442422300  

 Pedalwerkbuchsenkit  
( 1974–1986 )   
Teile-Nr.  PCG91142300  

 Reparatursatz Schaltstange  
( 1974–1989 )   auch für Turbo 
der Modelljahre 1975–1977 
und 1987–1988
Teile-Nr.  PCG42402000  



 201702P112

 Reparatursatz Schaltstange 
G50  ( 1987–1989 )   
Teile-Nr.  PCG42402004  

  Karosserie 

 Deckel für Schalttafel  
( 1974–1975 )   
Teile-Nr.  91155204803709  

 Deckplatte, schwarz  
( 1980–1983 )   
Teile-Nr.  91154318501  

 Druckknopfstange rechts  
( 1988–1989 )   
Teile-Nr.  91153170802  

 Einstiegsschweller links  
( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  91150340106GRV  

 Einstiegsschweller rechts  
( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  91150340206GRV  

 Handrad/ Kappe 
Sitzverstellung  ( 1974–1984 )   
Teile-Nr.  91152138102  

 Kedersatz Karosserie 911 G  
( 1974–1975 )  nur für 911 S 
Teile-Nr.  PCG50339422  

 Kedersatz Karosserie 911 G  
( 1976–1989 )   
Teile-Nr.  PCG79950307  

 Kedersatz Karosserie Turbo  
( 1977–1989 )   
Teile-Nr.  PCG50339400  

 Knopf für Lüftung-Heizungs-
regulierung, schwarz  
( 1974–1985 )   
Teile-Nr.  90157191700  

 Knopf, rot  ( 1974–1985 )   
Teile-Nr.  90157191800  

 Lautsprecherblende  
( 1975–1989 )   
Teile-Nr.  94455514901  

 Linsenschraube M4x15  
( 1975–1983 )   
Teile-Nr.  N  0141179  

 Linsensenkblechschraube B 
3,9x13  ( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  90014502802  

 Linsensenkschraube M4x15  
( 1974–1977 )  nur für Coupé 
Teile-Nr.  90014802302  

 Mikroschalter Verdeckantrieb  
( 1986–1989 )  nur für 
Carrera Cabriolet mit M439 
(Elektrischer Verdeckbetätigung) 
Teile-Nr.  91161307102  

 Mutter  ( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  90007800902  

 Rosette Targadach-Verschluss  
( 1974–1986 )   
Teile-Nr.  90156529946  

Schalttafel 911 (1974–1975)
Teile-Nr.  91155203104709

 Scheibe  ( 1975–1989 )   
Teile-Nr.  99902509802  

 Schließkeil links  ( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  91153170102  

 Schließkeil rechts  ( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  91153170202  

 Sechskantschraube M6x35  
( 1988–1989 )  nur für Turbo Flachbau
Teile-Nr.  N  0102213  

 Senkblechschraube 4,2x16  
( 1978–1989 )   
Teile-Nr.  90014503502  

 Senkschraube M5 x 20  
( 1974–1979 )   
Teile-Nr.  90027004907  

 Stoßstangen Befestigungsclips 
vorne  ( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  PCG50514703  

 Zylinderschraube M5x10  
( 1974–1986 )   
Teile-Nr.  90011901102  

 Zylinderschraube M6x20  
( 1974–1983 )   
Teile-Nr.  90018601802  

  Elektrische Ausrüstung 

 Bördelscheibe, schwarz  
( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  91162896300  

 Bremsleuchte komplett  
( 1987–1989 )  nur für 
Carrera Cabriolet 
Teile-Nr.  91163107101  

 Bremsleuchte komplett  
( 1987–1989 )  nur für 
Carrera Cabriolet/ Spoiler und 
Turbo Cabriolet/Spoiler 
Teile-Nr.  91163107201  

 DIN/ ISO-Adapter  ( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  91164240000  

 Druckschlauch  ( 1974–1979 )   
Teile-Nr.  9009180314B  

 Hauptscheinwerfer 
 Ersatz gläserkit Linkslenker  
( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  PCG91163100  

 Hauptscheinwerfer 
 Ersatzgläserkit Rechtslenker  
( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  PCG91163101  

Hochtonlautsprecher Türe 
30 mm, Coupé, Cabrio und 
Targa, vorne (1988–1989)
Teile-Nr. 96464550201

 Kupplungsgehäuse Außen -
spiegelverstellung  
( 1987–1989 )   
Teile-Nr.  92861254200 

Lautsprecher 90x150 mm, 
Coupé und Targa, hinten
(1988–1989)
Teile-Nr. 91164541901

Lautsprecher 100 mm Cone, 
Cabrio, hinten 
(1988–1989)
Teile-Nr. 96464550401

 Lautsprecherblende für Türe  
( 1988–1989 )   
Teile-Nr.  91155545101  

Lautsprecherblende für Türe  
( 1988–1989 )   
Teile-Nr.  91155545301 

Lautsprecher-Set Cabrio, 
hinten
(1988–1989)
Teile-Nr. PCG91164530

Lautsprecher-Set Coupé 
und Targa, hinten
(1988–1989)
Teile-Nr. PCG91164520

Lautsprecher-Set Coupé, 
Cabrio und Targa, vorne 
(1988–1989)
Teile-Nr. PCG91164510

 Relais für Einspritzpumpe  
( 1974–1975 )   
Teile-Nr.  90161511101  

 Schalter für Türkontakt und 
Handschuhkastenleuchte  
( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  90161560103  

 Schmelzsicherung 25 A  
( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  N  0171215  

 Schmelzsicherung 8 A  
( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  N  0171211  

 Tieftonlautsprecher Türe 
130 mm, Coupé, Cabrio 
und Targa, vorne (1988–1989)
Teile-Nr.  96464550301

Träger Tieftonlautsprecher  
( 1988–1989 )   
Teile-Nr.  91155567101 

 Unterlage Scheinwerfer 
 Spritzdüse links  ( 1974–1979 )   
Teile-Nr.  91162880700  

 Unterlage Scheinwefer 
 Spritzdüse rechts  ( 1974–1979 )   
Teile-Nr.  91162880800  

 Zündschlosssteckergehäuse  
( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  99965242640  

  Kleinteile/Sonstiges 

 Zahnscheibe  ( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  90011401401  

 Zylinderschraube M4x10  
( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  90001404602  

 Zylinderschraube M5x12  
( 1974–1977 )   
Teile-Nr.  90001405802  

  Zubehör/Accessoires 

 Adapterleitung Soundsystem 
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  91164220901  

 Bordmappe  ( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  WKD48551000  

 Ersatzlampenkasten 911 G  
( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  PCG91130000  

 Kennzeichenblende „911“  
( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  PCG70191100  

 Kennzeichenblende „930“  
( 1975–1989 )   
Teile-Nr.  PCG70193000  

 Kennzeichenblende „Carrera“  
( 1984–1989 )   
Teile-Nr.  PCG70191110  

 Kennzeichenblende „Targa“  
( 1974–1989 )  nur für Targa 
Teile-Nr.  PCG70191120  

 Kennzeichenblende „Turbo“  
( 1975–1989 )   
Teile-Nr.  PCG70193010  

 Kotflügelschoner  ( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  PCG91150500  

 Sirius-XM-Adapterkabel 
für Radio-Navigationssystem  
( 1974–1989 )   
Teile-Nr.  91164231300  

   914 
 1970–1976 
Produzierte Exemplare 118.982
Verfügbare Teilenummern 1.700

 

  Motor 

 Befestigungsschelle  
( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  99951107602  

 Betätigungswelle  ( 1970–1972 ) 
 nur für 914/6 mit Zenith-Vergaser 
Teile-Nr.  91110807100  



 201702P113

 Dichtring  ( 1970–1972 ) 
 nur für 914/6 mit Weber-Vergaser 
Teile-Nr.  90110091700  

 Dichtring A8x12  ( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  N  0138302  

 Feder für Einstellschraube für 
Weber-Vergaser  ( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  90110080500  

 Gummitülle  ( 1970–1974 )   
Teile-Nr.  91435620200  

 Gummitülle  ( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  99970307650  

Reparatursatz für Ketten-
spanner, mechanische 
Version (1970–1972) nur für 914/6
Teile-Nr.  91110590101

 Sechskantschraube M8x35  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  N  0102478  

 Vorzerstäuber  ( 1970–1971 )   
Teile-Nr.  90110098500  

  Kraftstoff/Abgasanlage 

 Kraftstoffpumpe  ( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  91160810703  

  Getriebe 

 Dichtung für Getriebedeckel  
( 1970–1972 )  nur für 914/6 
mit Sportomatic
Teile-Nr.  90530139202  

 Distanzring 2,5 mm  
( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  90133226501  

 Distanzring 2,6 mm  
( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  90133226502  

 Distanzring 2,7 mm  
( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  90133226503  

 Distanzring 2,8 mm  
( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  90133226504  

 Distanzring 2,9 mm  
( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  90133226505  

 Distanzring 3,0 mm  
( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  90133226506  

 Distanzring 3,1 mm  
( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  90133226507  

 Distanzring 3,2 mm  
( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  90133226508  

 Distanzring 3,3 mm  
( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  90133226509  

 Distanzring 3,5 mm  
( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  90133226511  

 Distanzring 3,6 mm  
( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  90133226512  

 Distanzring 3,7 mm  
( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  90133226513  

 Kegelrollenlager  ( 1970–1972 ) 
 nur für 914/6 mit Sportomatic
Teile-Nr.  99905900800  

 Splint 2x15  ( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  9000210080A  

  Vorderachse/Lenkung 

 Fächerscheibe  ( 1970–1971 )   
Teile-Nr.  90011500701  

 Führungsbuchse  ( 1972–1974 )   
Teile-Nr.  111953535D  

 Klemmmutter M16x1  
( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  91434167100  

 Klemmmutter  ( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  131405670  

 Klemmutter  ( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  131405669  

 Kreuzgelenk  ( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  93034702502  

 Lagersatz Radnabe  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  PCG05906500  

Radnabe 
(1970–1972)
Teile-Nr.  90134106510

  Hinterachse 

 Sechskantschraube M10x55  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  90007419201  

  Räder/Bremsen 

 Radkappe poliert  ( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  91436130307  

 Winkelstück  ( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  90135561501  

  Hand- und Fusshebelwerk 

 Dichtstulpe Handbremsseil  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  91442459200  

 Gleitbuchse  ( 1973–1976 )   
Teile-Nr.  96442422300  

 Pedalwerkbuchsenkit  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  PCG91142300  

  Karosserie 

 Federscheibe B3  ( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  90002800601  

 Knopf für Lüftung-Heizungs-
regulierung, schwarz  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  90157191700  

 Knopf, rot  ( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  90157191800  

 Linsenschraube M6x15  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  N  0141405  

 Türdichtung aussen links  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  91453181311  

 Türdichtung aussen rechts  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  91453181411  

  Elektrische Ausrüstung 

 Bördelscheibe, chrom  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  90162892200  

 DIN/ ISO-Adapter  ( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  91164240000  

 Schmelzsicherung 25 A  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  N  0171215  

 Tülle für Abdeckblech  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  021119627B  

 Tülle für Deckel des 
 Steuergerätes  ( 1973–1974 ) 
  mit 1,8l Hubraum
Teile-Nr.  311906105A  

 Zündschlosssteckergehäuse  
( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  99965242640  

  Kleinteile/Sonstiges 

 Sechskantschraube M4x8  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  90007511602  

 Zahnscheibe  ( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  90011401401  

 Zylinderschraube M5x12  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  90001405802  

  Zubehör/Accessoires 

 Adapterleitung Soundsystem 
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  91164220901  

 Bordmappe  ( 1974–1976 )   
Teile-Nr.  WKD48551000  

 Ersatzlampenkasten 914/924  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  PCG91410000  

 Kennzeichenblende „914“  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  PCG70191400  

 Pflegepass (EN) - 911T, 911E, 
911S, 914/6  ( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  WKD43152010  

 Pflegepass (DE) - 911T, 911E, 
911S, 914/6  ( 1970–1972 )   
Teile-Nr.  WKD43151010  

 Sirius-XM-Adapterkabel 
für Radio-Navigationssystem  
( 1970–1976 )   
Teile-Nr.  91164231300  

   924 
 1986–1988 
Produzierte Exemplare 150.684
Verfügbare Teilenummern 4.200

  Motor 

 Befestigungsschelle  
( 1986–1988 )   
Teile-Nr.  99951107602  

 Einstellschraube  ( 1976–1985 )   
Teile-Nr.  046109453C  

 Einstellschraube, 1 Kerbe  
( 1976–1985 )   
Teile-Nr.  046109453D  

 Einstellschraube, 2 Kerben  
( 1976–1985 )   
Teile-Nr.  046109453E  

 Einstellschraube, 3 Kerben  
( 1976–1985 )   
Teile-Nr.  046109453F  

 Entlüfter  ( 1976–1985 )   
Teile-Nr.  PCG103129A  

 Entlüfter für Kurbelgehäuse-
entlüftung  ( 1979–1982 )  
auch für 924 Carrera GT 
Teile-Nr.  93110706301  

 Gewindestutzen  ( 1976–1979 )   
Teile-Nr.  91111015900  

 Schlauchschelle  ( 1986–1988 )   
Teile-Nr.  99951223502  

 Sechskantschraube M6x50  
( 1986–1988 )   
Teile-Nr.  N  0402591  



 201702P114

 Sprengring  ( 1976–1985 )   
Teile-Nr.  N  0124601  

 Stiftschraube M8x30  
( 1976–1985 )   
Teile-Nr.  N  0444115  

 Thermozeitschalter  
( 1976–1985 )   
Teile-Nr.  92860510102  

 Wasserkühler  ( 1986–1988 )   
Teile-Nr.  94410603104  

 Wasserschlauch  ( 1976–1985 )   
Teile-Nr.  46121051  

 Wasserschlauch  ( 1976–1985 )   
Teile-Nr.  46121053  

 Wasserschlauch  ( 1976–1985 )   
Teile-Nr.  46121061  

 Zylinderschraube M6x25  
( 1986–1988 )   
Teile-Nr.  90006727908  

  Kraftstoff/Abgasanlage 

 Blechschraube 6,3x19  
( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  N  0138911  

 Bundschraube  ( 1979–1982 )   
Teile-Nr.  93112319700  

 Hülse Abgaskrümmer  
( 1979–1982 )   
Teile-Nr.  93112319900  

  Getriebe 

 Dichtung für Schaltgetriebe-
gehäuse  ( 1976–1982 )   
Teile-Nr.  477301191A  

 Passfeder  ( 1986–1988 )   
Teile-Nr.  90011704500  

 Sechskantschraube  
( 1980–1988 )   nur für 924 
und 924 S mit Automatikgetriebe
Teile-Nr.  003323699B  

 Synchronring  ( 1979–1988 )   
Teile-Nr.  16311247  

  Vorderachse/Lenkung 

 Klemmmutter  ( 1976–1985 )   
Teile-Nr.  131405670  

 Sechskantschraube M10x65  
( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  N  0403211  

  Hinterachse 

 Sechskantschraube 
M12x1,5x115  ( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  90008205902  

 Zylinderrollenlager außen  
( 1976–1985 )   
Teile-Nr.  113501277B  

  Räder/Bremsen 

 Ausgleichsbehälter 
 Bremsflüssigkeit  ( 1980–1988 )   
Teile-Nr.  477611303B  

 Hauptbremszylinder 
mit Bremslichtschalter  
( 1981–1985 )   
Teile-Nr.  477611017A  

 Hauptbremszylinder 
mit Bremslichtschalter  
( 1980–1980 )   
Teile-Nr.  477611017  

 Klammer  ( 1976–1985 )  
ausgenommen Turbo 
Teile-Nr.  113609625  

 Radzierdeckel mit farbigem 
Porsche Wappen  ( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  92836103206TPP  

 Radzierkappe  ( 1976–1985 )   
Teile-Nr.  477601151E  

 Sicherungsklammer  
( 1976–1985 )  ausgenommen Turbo 
Teile-Nr.  211609619  

 Winkelstück  ( 1980–1988 ) 
 nur für 924 Carrera GT 
Teile-Nr.  90135561501  

  Hand- und Fusshebelwerk 

 Gleitbuchse  ( 1979–1982 )   
Teile-Nr.  96442422300  

  Karosserie 

 Abschlussblech  ( 1986–1988 )   
Teile-Nr.  94450303302  

 Handrad/Kappe Sitzverstellung  
( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  91152138102  

 Linsenschraube M6x15  
( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  N  0141405  

 Niet B4x32  ( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  N  0136661  

 Passscheibe  ( 1986–1988 )   
Teile-Nr.  94456445901  

 Sechskantschraube M6x35  
( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  N  0102213  

 Senkblechschraube 4,2x16  
( 1976–1985 )   
Teile-Nr.  90014503502  

 Spannstift 3x10  ( 1986–1988 )   
Teile-Nr.  N  0233232  

 Spannstift 4x12  ( 1984–1988 )   
Teile-Nr.  90019701800  

 Unterlage links  ( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  92853742502  

  Elektrische Ausrüstung 

 Bördelscheibe, schwarz  
( 1979–1988 )   
Teile-Nr.  91162896300  

 DIN/ ISO-Adapter  ( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  91164240000  

 Fassung für Lampenträger  
( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  PCG945114  

 Kupplungsgehäuse 
Außenspiegelverstellung  
( 1986–1988 )   
Teile-Nr.  92861254200  

 Schmelzsicherung 25 A  
( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  N  0171215  

 Schmelzsicherung 8 A  
( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  N  0171211  

 Zündschlosssteckergehäuse  
( 1986–1988 )   
Teile-Nr.  99965242640  

 Zündspule  ( 1981–1982 )  auch für 
924 Carrera GT 
Teile-Nr.  211905115B  

  Kleinteile/Sonstiges 

 Sechskantschraube M4x8  
( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  90007511602  

 Zahnscheibe  ( 1976–1979 )   
Teile-Nr.  90011401401  

  Zubehör/Accessoires 

 Adapterleitung Soundsys-
tem Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  91164220901  

 Bordmappe  ( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  WKD48551000  

 Ersatzlampenkasten 914/ 924  
( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  PCG91410000  

 Kennzeichenblende „924“  
( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  PCG70192400  

 Kennzeichenblende „Carrera“  
( 1979–1982 )   
Teile-Nr.  PCG70191110  

 Kennzeichenblende „Turbo“  
( 1979–1982 )   
Teile-Nr.  PCG70193010  

 Sirius-XM-Adapterkabel für 
Radio-Navigationssystem  
( 1976–1988 )   
Teile-Nr.  91164231300  

   928 
 1978–1995 
Produzierte Exemplare 61.056
Verfügbare Teilenummern 8.500

  Motor 

 Befestigungsschelle  
( 1987–1995 )   
Teile-Nr.  99951107602  

 Gummi-Metalllager  
( 1984–1986 )   
Teile-Nr.  99968900100  

 Sechskantmutter M16x1  
( 1978–1982 )   
Teile-Nr.  90160390501  

 Thermozeitschalter  
( 1978–1984 )   
Teile-Nr.  92860510102  

 Zahnriemenabdeckung  
( 1987–1995 )  nur für 928 S4 
von Motornummer 81H 00660 
(Schaltgetriebe) und 
ab Motor nummer 81H 06735 
(Automatikgetriebe) 
Teile-Nr.  92810514408  

 Zylinderkopfdichtung 
für Zylinder 1–4   ( 1978–1982 )   
Teile-Nr.  92810437115  

 Zylinderschraube M6x25  
( 1987–1995 )   
Teile-Nr.  9000672700A  

  Kraftstoff/Abgasanlage 

 Haken für Schalldämpfer  
( 1978–1995 )   
Teile-Nr.  92811126401  

 Schlauch  ( 1987–1995 )   
Teile-Nr.  99918141950  

  Getriebe 

 Sechskantschraube  
( 1983–1995 )   nur für 928 S, S4 
und GTS mit Automatikgetriebe
Teile-Nr.  003323699B  

Austauschsatz für 
Schwingungs dämpfer 
( 1974–1977 )   
Teile-Nr.  PCG34190401 



 201702P115

Vorderachse/Lenkung

Dreispeichen-Lenkrad mit 
Porsche Schriftzug (geprägt) 
und indischroter Naht, 
für Modelle ohne Airbag 
(1980–1991)
Teile-Nr. 000043163158YR

Dreispeichen-Lenkrad mit 
Porsche Schriftzug (geprägt) 
und schwarzer Naht, 
für Modelle ohne Airbag 
(1980–1991)
Teile-Nr. 000043163108YR

Hinterachse

Unterer Lenker vollständig, 
links (1980–1995)
Teile-Nr. 92833104306

  Karosserie 

 Federscheibe B3  ( 1978–1995 )   
Teile-Nr.  90002800601  

 Handrad/Kappe Sitzverstellung  
( 1978–1984 )   
Teile-Nr.  91152138102  

 Klimakompressor  ( 1993–1995 )   
Teile-Nr.  92812611301  

 Linsenschraube M6x15  
( 1983–1991 )   
Teile-Nr.  N  0141405  

 O-Ring 8x28 Niederdruck-
schalter  ( 1983–1995 )   
Teile-Nr.  90017401140  

 Schraube M8x85  ( 1978–1979 )   
Teile-Nr.  90007531102  

 Sechskantschraube M6x35  
( 1978–1995 )   
Teile-Nr.  N  0102213  

 Senkblechschraube 3,5x9,5  
( 1978–1995 )   
Teile-Nr.  90014400802  

 Spannstift 4x12  ( 1981–1995 )   
Teile-Nr.  90019701800  

 Unterlage links  ( 1978–1995 )   
Teile-Nr.  92853742502  

  Elektrische Ausrüstung 

 Bördelscheibe, schwarz  
( 1978–1986 )   
Teile-Nr.  91162896300  

 DIN/ ISO-Adapter  ( 1978–1995 )   
Teile-Nr.  91164240000  

 Halteblech für Kabelstrang  
( 1981–1995 )   nur für 928 S, 
S4 und GTS mit M249 
(Automatikgetriebe) 
Teile-Nr.  92861249300  

 Schmelzsicherung 25 A  
( 1978–1995 )   
Teile-Nr.  N  0171215  

 Schmelzsicherung 8 A  
( 1978–1995 )   
Teile-Nr.  N  0171211  

 Sechskantschraube M10x130  
( 1983–1995 )   
Teile-Nr.  90007419702  

 Zündschlosssteckergehäuse  
( 1983–1995 )   
Teile-Nr.  99965242640  

  Kleinteile/Sonstiges 

 Sechskantschraube M10x105  
( 1978–1995 )   
Teile-Nr.  N  0104823  

  Zubehör/Accessoires 

 Adapterleitung Soundsys-
tem Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1978–1995 )   
Teile-Nr.  91164220901  

 Bordmappe  ( 1978–1991 )   
Teile-Nr.  WKD48551000  

 Ersatzlampenkasten 928  
( 1978–1995 )   
Teile-Nr.  PCG92810000  

 Kennzeichenblende „928“  
( 1978–1995 )   
Teile-Nr.  PCG70192800  

 Sirius-XM-Adapterkabel 
für Radio-Navigationssystem  
( 1978–1995 )   
Teile-Nr.  91164231300  

   944 
 1982–1991 
Produzierte Exemplare 163.302
Verfügbare Teilenummern 6.200

 

  Motor 

 Reparatursatz Verschluss-
stopfen für Wasserkühler  
( 1989–1991 )   
Teile-Nr.  PCG10603107  

 Schlauchschelle  ( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  99951223502  

 Sechskantschraube M6x50  
( 1987–1991 )   
Teile-Nr.  N  0402591  

 Temperaturfühler  ( 1985–1991 )   
Teile-Nr.  PCG65312100  

 Wasserkühler  ( 1982–1989 )   
Teile-Nr.  94410603104  

 Wasserkühler mit Verschluss-
stopfen  ( 1985–1991 )   
Teile-Nr.  95110603107  

 Zylinderschraube M6x25  
( 1985–1991 )   
Teile-Nr.  90006727908  

  Kraftstoff/Abgasanlage 

 Blechschraube 6,3x19  
( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  N  0138911  

  Getriebe 

 Passfeder  ( 1982–1989 )   
Teile-Nr.  90011704500  

 Sechskantschraube  
( 1982–1991 )  mit Automatikgetriebe 
Teile-Nr.  003323699B  

 Synchronring  ( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  16311247  

  Vorderachse/Lenkung 

 Dreispeichen-Lenkrad mit 
Porsche Schriftzug (geprägt) 
und indischroter Naht, 
für Modelle ohne Airbag 
(1982–1991)
Teile-Nr. 968347084158YR

Dreispeichen-Lenkrad mit 
Porsche Schriftzug (geprägt) 
und schwarzer Naht, 
für Modelle ohne Airbag 
(1982–1991)
Teile-Nr. 968347084108YR

Scheibe  ( 1985–1991 )   
Teile-Nr.  90022301002 

 Scheibe  ( 1989–1991 )   
Teile-Nr.  9990252210C  

 Sechskantschraube M10x65  
( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  N  0403211  

  Hinterachse 

 Sechskantschraube 
M12x1,5x115  ( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  90008205902  

 Zylinderrollenlager außen  
( 1982–1985 )   
Teile-Nr.  113501277B  

  Räder/Bremsen 

 Ausgleichsbehälter 
 Bremsflüssigkeit  ( 1982–1985 )   
Teile-Nr.  477611303B  

 Radzierdeckel mit farbigem 
Porsche Wappen  ( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  92836103206TPP  

 Winkelstück  ( 1982–1985 )   
Teile-Nr.  90135561501  

  Karosserie 

 Abschlussblech  ( 1985–1989 )   
Teile-Nr.  94450303302  

 Handrad/Kappe Sitzverstellung  
( 1982–1985 )   
Teile-Nr.  91152138102  

 Lautsprecherblende  
( 1987–1991 )   
Teile-Nr.  94455514901  

 Linsenschraube M4x15  
( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  N  0141179  

 Linsenschraube M6x15  
( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  N  0141405  

 Mutter M5  ( 1990–1991 )   
Teile-Nr.  90003403307  

 Niet B4x32  ( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  N  0136661  

 Passscheibe  ( 1985–1991 )   
Teile-Nr.  94456445901  

 Sechskantschraube M6x35  
( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  N  0102213  

 Senkblechschraube 4,2x16  
( 1982–1985 )   
Teile-Nr.  90014503502  

 Spannstift 3x10  ( 1985–1991 )   
Teile-Nr.  N  0233232  

 Spannstift 4x12  ( 1984–1991 )   
Teile-Nr.  90019701800  

 Temperatur Innenfühler  
( 1985–1991 )  
mit M573 (Klimaanlage) 
Teile-Nr.  94465922101  

 Unterlage links  ( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  92853742502  

  Elektrische Ausrüstung 

 Bördelscheibe, schwarz  
( 1982–1985 )   
Teile-Nr.  91162896300  

 DIN/ ISO-Adapter  ( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  91164240000  

 Fassung für Lampenträger  
( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  PCG945114  

 Kupplungsgehäuse 
Außenspiegelverstellung  
( 1985–1991 )   
Teile-Nr.  92861254200  

 Schmelzsicherung 25 A  
( 1982–1985 )   
Teile-Nr.  N  0171215  

 Schmelzsicherung 8 A  
( 1982–1985 )   
Teile-Nr.  N  0171211  



 201702P116

 Sechskantschraube M10x130  
( 1985–1991 )   
Teile-Nr.  90007419702  

 Zündschlosssteckergehäuse  
( 1985–1991 )   
Teile-Nr.  99965242640  

  Kleinteile/Sonstiges 

 Sechskantschraube M4x8  
( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  90007511602  

  Zubehör/Accessoires 

 Adapterleitung Soundsystem 
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  91164220901  

 Bordmappe  ( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  WKD48551000  

 Ersatzlampenkasten 944  
( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  PCG94410000  

 Kennzeichenblende „944“  
( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  PCG70194400  

 Kennzeichenblende „Turbo“  
( 1985–1991 )   
Teile-Nr.  PCG70193010  

 Klebeschild Zündfolge  
( 1987–1991 )   
Teile-Nr.  94460254400  

 Sirius-XM-Adapterkabel 
für Radio-Navigationssystem  
( 1982–1991 )   
Teile-Nr.  91164231300  

   959 
 1987–1988 
Produzierte Exemplare 292
Verfügbare Teilenummern 2.300

 

  Motor 

 Dichtung  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  N  0438543  

 Gummi-Metalllager  
( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  99968900100  

 Ölleitung links  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  95910725102  

 Pleuellager  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  93510314153  

 Reglergehäuse  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  93010701700  

 Temperaturfühler  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  PCG65312100  

  Kraftstoff/Abgasanlage 

 Abgasrohr  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  95911117801  

  Vorderachse/Lenkung 

Dreispeichen-Lenkrad mit 
Porsche Schriftzug (geprägt) 
und indischroter Naht, 
für Modelle ohne Airbag 
(1987–1988)
Teile-Nr.  000043161158YR

Dreispeichen-Lenkrad mit 
Porsche Schriftzug (geprägt) 
und schwarzer Naht, 
für Modelle ohne Airbag
(1987–1988)
Teile-Nr.  000043161108YR

Lenkspurstange  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  95934703122 

 Radlager der Vorderachse  
( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  95934163101  

  Hinterachse 

 Anschlagpuffer  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  95950462300  

 Sechskantschraube 
M12x1,5x115  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  90008205902  

  Räder/Bremsen 

 Distanzhalter  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  95935515300  

 Winkelstück  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  90135561501  

  Hand- und Fusshebelwerk 

 Kupplungsgeberzylinder  
( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  95942317102  

  Karosserie 

 Deckel  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  95950368300  

 Deckel  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  95950368100  

 Gummipuffer  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  95950438900  

 Schließkeil links  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  91153170102  

 Schließkeil rechts  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  91153170202  

 Senkblechschraube 4,2x16  
( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  90014503502  

 Spannstift 4x12  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  90019701800  

  Elektrische Ausrüstung 

 Abdeckkappe  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  95961813300  

 Bördelscheibe, schwarz  
( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  91162896300  

 DIN/ ISO-Adapter  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  91164240000  

 Schalter für Türkontakt und 
Handschuhkastenleuchte  
( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  90161560103  

  Kleinteile/Sonstiges 

 Sechskantschraube M10x105  
( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  N  0104823  

  Zubehör/Accessoires 

 Adapterleitung Soundsystem 
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  91164220901  

 Bordmappe  ( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  WKD48551000  

 Kennzeichenblende „959“  
( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  PCG70195900  

 Sirius-XM-Adapterkabel 
für Radio-Navigationssystem  
( 1987–1988 )   
Teile-Nr.  91164231300  

   964 
 1989–1994 
Produzierte Exemplare 63.762
Verfügbare Teilenummern 5.000

 

  Motor 

 Distanzhülse  ( 1991–1994 ) 
 nur für Turbo mit Luftfi ltergehäuse 
aus Metall 
Teile-Nr.  93011043601  

  Kraftstoff/Abgasanlage 

 Reparatursatz Klappenkasten  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  PCG96457200  

  Getriebe 

 Druckleitung  ( 1989–1993 )   
Teile-Nr.  96431534302  

  Vorderachse/Lenkung 

 Dreispeichen-Lenkrad mit 
Porsche Schriftzug (geprägt) 
und indischroter Naht, 
für Modelle ohne Airbag 
(1989–1994)
Teile-Nr.  000043162158YR

Dreispeichen-Lenkrad mit 
Porsche Schriftzug (geprägt) 
und schwarzer Naht, 
für Modelle ohne Airbag 
(1989–1994)
Teile-Nr.  0000431632108YR

Dämpferbein Vorderachse 
links  ( 1989–1994 )  auch 
für den Turbo-Look Carrera 4 
Teile-Nr.  96534304105 

 Dämpferbein Vorderachse 
links  ( 1993–1994 )  nur für Turbo 
mit 3,6 L Hubraum 
Teile-Nr.  96534304106  

 Dämpferbein Vorderachse 
rechts  ( 1989–1994 )  auch 
für den Turbo-Look Carrera 4 
Teile-Nr.  96534304205  

 Dämpferbein Vorderachse 
rechts  ( 1993–1994 )  nur 
für Turbo mit 3,6 L Hubraum 
Teile-Nr.  96534304206  

  Räder/Bremsen 

 Radzierdeckel mit farbigem 
Porsche Wappen  ( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  92836103206TPP  

 Winkelstück  ( 1989–1994 ) 
 auch für den Turbo-Look 1992–1994 
Teile-Nr.  90135561501  

  Karosserie 

 Druckknopfstange rechts  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  91153170802  

 Klebeband für Stoßfänger 
vorne und Verdeckbezug  
( 1994–1994 )  nur für Speedster 
Teile-Nr.  9999115574A  

 Kotflügel  ( 1993–1993 )  nur 
für Sondermodell Flachbau 
Teile-Nr.  96550303208  

 Lautsprecherblende  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  94455514901  

 Schließkeil links  ( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  91153170102  

 Schließkeil rechts  ( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  91153170202  



 201702P117

  Elektrische Ausrüstung 

 Bördelscheibe, schwarz  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  91162896300  

 Bremsleuchte komplett  
( 1990–1994 )  nur für Carrera 2 
Cabriolet/Spoiler und für Carrera 4 
Cabriolet/Spoiler 
Teile-Nr.  91163107201  

 DIN/ ISO-Adapter  ( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  91164240000  

 Hauptscheinwerfer 
 Ersatzgläserkit Linkslenker  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  PCG91163100  

 Hauptscheinwerfer 
 Ersatzgläserkit Rechtslenker  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  PCG91163101  

Hochtonlautsprecher Türe 
30 mm, Coupé, Cabrio und 
Targa, vorne (1989–1994)
Teile-Nr.  96464550201

 Kupplungsgehäuse 
 Außenspiegelverstellung  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  92861254200  

Lautsprecher 90x150 mm, 
Coupé und Targa, hinten
(1989–1994)
Teile-Nr.  91164541901

Lautsprecher 100 mm Cone, 
Cabrio, hinten 
(1989–1994)
Teile-Nr.  96464550401

Lautsprecherblende für Türe  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  91155545101

Lautsprecherblende für Türe  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  91155545301 

 Lautsprecher-Set Cabrio, 
hinten 
(1989–1994)
Teile-Nr.  PCG91164530 

Lautsprecher-Set Coupé, 
 Cabrio und Targa, vorne 
(1989–1994)
Teile-Nr.   PCG91164510

Lautsprecher-Set Coupé 
und Targa, hinten
(1989–1994)
Teile-Nr. PCG91164520

Montage-Adapter 
für Lautsprecher-Set, vorne 
(1993–1994)
Teile-Nr. PCG91164515

Schalter für Türkontakt 
und Handschuhkastenleuchte  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  90161560103  

 Schaltergehäuse, satinschwarz  
( 1990–1994 )  nur für 964 mit 
M454 (Automatische Geschwindig-
keitsregulierung) und M562 
(Airbag Fahrer- und Beifahrerseite) 
Teile-Nr.  9645522750301C  

 Tieftonlautsprecher Türe 
130 mm, Coupé, Cabrio 
und Targa, vorne
(1989–1994)
Teile-Nr. 96464550301

Träger Tieftonlautsprecher  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  91155567101

 Zündschlosssteckergehäuse  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  99965242640  

  Zubehör/Accessoires 

 Adapterleitung Soundsystem 
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  91164220901  

 Ersatzlampenkasten 964  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  PCG96410000  

 Kennzeichenblende „911“  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  PCG70191100  

 Kennzeichenblende „964“  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  PCG70196400  

 Kennzeichenblende „Carrera“  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  PCG70191110  

 Kennzeichenblende „Targa“  
( 1989–1994 )  nur für Targa 
Teile-Nr.  PCG70191120  

 Kennzeichenblende „Turbo“  
( 1991–1994 )   
Teile-Nr.  PCG70193010  

 Kotflügelschoner  ( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  PCG91150500  

 Sirius-XM-Adapterkabel 
für Radio-Navigationssystem  
( 1989–1994 )   
Teile-Nr.  91164231300  

 Steinschlagschutzfolie Satz, 
klar  ( 1989–1993 )   
Teile-Nr.  PCG55932510  

 Steinschlagschutzfolie 
 Seitenteil, klar  ( 1989–1993 )   
Teile-Nr.  PCG55932511  

   968 
 1992–1995 
Produzierte Exemplare 11.248
Verfügbare Teilenummern 
5.900

 

  Motor 

 Reparatursatz Verschluss-
stopfen für Wasserkühler  
( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  PCG10603107  

 Sechskantschraube M8x35  
( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  90037801502  

 Temperaturfühler  ( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  PCG65312100  

 Wasserkühler  ( 1992–1995 ) 
 mit M249 (Tiptronic-Getriebe) 
Teile-Nr.  95110603108  

 Wasserkühler mit Verschluss-
stopfen  ( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  95110603107  

 Zylinderschraube M6x25  
( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  90006727908  

  Kraftstoff/Abgasanlage 

 Blechschraube 6,3x19  
( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  N  0138911  

  Vorderachse/Lenkung 

 Scheibe  ( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  90022301002  

 Scheibe  ( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  9990252210C  

 Sechskantschraube M10x65  
( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  N  0403211  

  Hinterachse 

 Sechskantschraube 
M12x1,5x115  ( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  90008205902  

  Räder/Bremsen 

 Radzierdeckel mit farbigem 
Porsche Wappen  ( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  92836103206TPP  

  Hand- und Fusshebelwerk 

 Sechskantschraube M5x40  
( 1992–1995 )  mit M249 (Tiptro-
nic-Getriebe) 
Teile-Nr.  90007431802  

  Karosserie 

 Mutter M5  ( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  90003403307  

 Niet B4x32  ( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  N  0136661  

 O-Ring 10,8x2,4  ( 1993–1995 )   
Teile-Nr.  94457321700  

 Passscheibe  ( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  94456445901  

 Sechskantschraube M6x35  
( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  N  0102213  

 Spannstift 4x12  ( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  90019701800  

 Temperatur Innenfühler  
( 1992–1995 )  
mit M573 (Klimaanlage) 
Teile-Nr.  94465922101  

 Unterlage links  ( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  92853742502  

  Elektrische Ausrüstung 

 DIN/ ISO-Adapter  ( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  91164240000  

 Hochtonlautsprecher 
( 1993–1995 )   
Teile-Nr.  944645502001DB  

 Kupplungsgehäuse 
 Außenspiegelverstellung  
( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  92861254200  

 Sechskantschraube M10x130  
( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  90007419702  

 Zündschlosssteckergehäuse  
( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  99965242640  

  Zubehör/Accessoires 

 Adapterleitung Soundsystem 
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  91164220901  

 Ersatzlampenkasten 968  
( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  PCG96810000  

 Kennzeichenblende „968“  
( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  PCG70196800  

 Kennzeichenblende „Turbo“  
( 1993–1993 )  nur für Turbo 
Teile-Nr.  PCG70193010  



 201702P118

 Kennzeichenblende „993“  
( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  PCG70199300  

 Kennzeichenblende „Carrera“  
( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  PCG70191110  

 Kennzeichenblende „Targa“  
( 1994–1998 )  nur für Targa 
Teile-Nr.  PCG70191120  

 Kennzeichenblende „Turbo“  
( 1995–1998 )   
Teile-Nr.  PCG70193010  

 Kotflügelschoner  ( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  PCG91150500  

 Sirius-XM-Adapterkabel für 
Radio-Navigationssystem  
( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  91164231300  

   996 
 1998–2005 
Produzierte Exemplare 175.262
Verfügbare Teilenummern 13.500

 

  Räder/Bremsen 

 Radzierdeckel mit farbigem 
Porsche Wappen  ( 1998–2005 )   
Teile-Nr.  92836103206TPP  

  Elektrische Ausrüstung 

 Dichtung für Begrenzungslicht 
Deckel  ( 2002–2005 )   
Teile-Nr.  PCG63113400  

 Dichtung für Nebelscheinwerfer 
Deckel  ( 2002–2005 )   
Teile-Nr.  PCG63112300  

  Zubehör/Accessoires 

Kennzeichenblende „911“  
(1998–2005)
Teile-Nr. PCG70191100

 Kennzeichenblende „996“  
( 1998–2005 )   
Teile-Nr.  PCG70199600  

 Kennzeichenblende „Carrera“  
( 1998–2005 )   
Teile-Nr.  PCG70191110  

 Kennzeichenblende „Targa“  
( 1998–2005 )  nur für Targa 
Teile-Nr.  PCG70191120  

 Kennzeichenblende „Turbo“  
( 2001–2005 )   
Teile-Nr.  PCG70193010  

 Klebeschild Zündfolge  
( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  94460254400  

 Sirius-XM-Adapterkabel 
für Radio-Navigationssystem  
( 1992–1995 )   
Teile-Nr.  91164231300  

   986 
 1997–2004 
Produzierte Exemplare 164.874
Verfügbare Teilenummern 8.400

 

  Räder/Bremsen 

 Radzierdeckel mit farbigem 
Porsche Wappen  ( 1997–2004 )   
Teile-Nr.  92836103206TPP  

  Zubehör/Accessoires 

 Kennzeichenblende „Boxster“  
( 1997–2004 )   
Teile-Nr.  PCG70198600  

   993 
 1994–1998 
Produzierte Exemplare 68.881
Verfügbare Teilenummern 6.600

 

  Motor 

 Kabelhalter  ( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  PCG10601700  

  Kraftstoff/Abgasanlage 

 Kombischraube M8x16  
( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  90007536402  

  Vorderachse/Lenkung 

 Kugelgelenk für Spurstange  
( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  99334732202  

 Schutzbalg  ( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  99334350501  

  Hinterachse 

 Federteller  ( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  99333350481  

 Sechskantmutter M12x1,25  
( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  9990844450B  

 Sicherungsmutter unten, 
schwarz  ( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  96434350203  

 Stabilisatorgehänge  
( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  99333307304  

 Tellerscheibe 14x48x3,5  
( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  99902523003  

 Verstellmutter oben, schwarz  
( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  96434350302  

 Zusatzfeder Kunststoff  
( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  96433310582  

  Räder/Bremsen 

 Radzierdeckel mit farbigem 
Porsche Wappen  ( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  92836103206TPP  

 Radzierdeckel „turbo S“  
( 1997–1998 )  nur für Turbo S 
Teile-Nr.  99336198000  

  Karosserie 

 Dichtleiste  ( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  99350534300  

 Gummikeder  ( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  9935054990170B  

 Klebeband für Stoßfänger 
vorne und Verdeckbezug  
( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  9999115574A  

 Lautsprecherblende  
( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  94455514901  

 Schließkeil links  ( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  99353102901  

 Schließkeil rechts  ( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  99353103001  

 Seitenteil Lehnenwange  
aussen links  ( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  99352203100  

 Seitenteil Lehnenwange  
aussen rechts  ( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  99352203200  

 Seitenteil Lehnenwange 
innen links  ( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  99352203300  

 Seitenteil Lehnenwange 
innen links  ( 1994–1998 )  
nur für Cabriolet mit M335 
(3-Punkt-Automatikgurte) 
Teile-Nr.  99352203301  

 Seitenteil Lehnenwange 
innen rechts  ( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  99352203400  

 Seitenteil Lehnenwange 
innen rechts  ( 1994–1998 )  
nur für Cabriolet mit M335 
(3-Punkt-Automatikgurte) 
Teile-Nr.  99352203401  

 Verkleidung vorne  
( 1994–1998 )  siehe Technische 
Information Gruppe 4 NR. 145/15 
NR.7/16. Bitte Änderung 
Anbauteile beachten 
Teile-Nr.  64450301101GRV  

  Elektrische Ausrüstung 

 DIN/ ISO-Adapter  ( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  91164240000  

 Fassung Standlicht  
( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  PCG63110390  

 Lautsprecherblende für Türe  
( 1994–1998 )  ausgenommen 
 Fahrzeuge mit M490 (Klangpaket) 
Teile-Nr.  91155545101  

Zündkerzenstecker 993 und 
993 Turbo (1994–1998) nur 
für M64.05/06 (Carrera, mit und 
ohne Tiptronic), M64.20 (Carrera 
RS), M64.21/22 (Carrera 4 mit und 
ohne Tiptronic) und M64.60 (Turbo)
Teile-Nr. 91160231400

Zündkerzenstecker 993 und 
993 Turbo (1994–1998) 
nur für M64.05/06 (Carrera, 
mit und ohne Tiptronic), M64.20 
(Carrera RS), M64.21/22 
(Carrera 4 mit und ohne Tiptronic) 
und M64.60 (Turbo)
Teile-Nr. 91160231300

Zündkerzenstecker 993
(1994–1998) nur für M64.05/06 
(Carrera, mit und ohne Tiptronic), 
M64.20 (Carrera RS), M64.21/22 
(Carrera 4 mit und ohne Tiptronic) 
Teile-Nr. 99360231300

Zündkerzenstecker 993 Turbo 
(1995–1998) 
nur für M64.60 (Turbo)
Teile-Nr.  99360231400

  Zubehör/Accessoires 

 Adapterleitung Soundsystem 
Blaupunkt, Alpine, Bea  
( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  91164220901  

 Ersatzlampenkasten 993  
( 1994–1998 )  nicht für 993 
mit Litronic-Scheinwerfern 
Teile-Nr.  PCG99310000  

 Kennzeichenblende „911“  
( 1994–1998 )   
Teile-Nr.  PCG70191100  



 201702P119

Zubehör  

Alle Modelle
 Emailleschild Porsche Classic – 
928 GTS     
Teile-Nr.  PCG00092810  

 Emailleschild Porsche Classic – 
„Elegante sportiva“     
Teile-Nr.  PCG00099914  

 Emailleschild Porsche Classic – 
„Kills bugs fast“     
Teile-Nr.  PCG00099310  

 Emailleschild Porsche Classic – 
„the perfect sporting partner“     
Teile-Nr.  PCG00099910  

 Emailleschild Porsche Classic – 
„Years ahead in engineering“     
Teile-Nr.  PCG00099916  

 Emailleschild Porsche Classic – 
„Kraftvolle Eleganz“     
Teile-Nr.  PCG00099918  

 Emailleschild Porsche Classic – 
„Sport der Persönlichkeit“     
Teile-Nr.  PCG00099912  

 Emailleschild Porsche Classic – 
964 Cabrio     
Teile-Nr.  PCG00096410  

 Emailleschild Porsche Classic – 
964 Coupé     
Teile-Nr.  PCG00096420  

 Emailleschild Porsche Classic – 
964 Jubiläumsmodell     
Teile-Nr.  PCG00096430  

 Reifenschoner einzeln 
Größe M   
Teile-Nr.  PCG04461010  

 Reifenschoner-Set Größe M     
Teile-Nr.  PCG04461000  

 Schlüsseletui Leder, 
 kaschmirbeige     
Teile-Nr.  PCG044100004YU  

 Schlüsseletui Leder, 
klassikgrau     
Teile-Nr.  PCG044100006XL  

 Schlüsseletui Leder, 
marineblau     
Teile-Nr.  PCG044100007JX  

 Schlüsseletui Leder, schwarz     
Teile-Nr.  PCG044100001AJ  

 Ventilkappe Reifenschoner     
Teile-Nr.  PCG04440000  

  
Informationen zu Verfügbarkeit 
und Verbaubarkeit in den ver-
schiedenen Ländern erhalten 
Sie bei Ihrem Porsche Partner.

Teil nicht gefunden?
Unter www.porsche.de/
classic-explorer fi nden Sie 
regelmäßig neue Informationen 
zu Highlights, Neuaufl agen 
und Zubehörprodukten – ein 
Klick auf Ihr Modell genügt. 

Sollte das gewünschte 
Originalteil bei Ihrem Porsche 
Classic Partner oder Porsche 
Zentrum nicht verfügbar sein, 
informieren Sie uns über 
das Feedbackformular auf 
unserer Homepage unter 
www.porsche.com/classic. 
Sie fi nden dieses in jedem 
Unterbereich der Kategorie 
„Originalteile“.

www.porsche.de/classic-explorer
www.porsche.de/classic-explorer


© Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG, 
2017. Alle Texte, Bilder und 
sonstigen Informationen in 
diesem Katalog unterliegen 
dem Urheberrecht der 
Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG. 

Jede Vervielfältigung, 
Wiedergabe oder sonstige 
Nutzung ohne vorherige 
schriftliche Zustimmung der 
Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG 
ist unzulässig.

Porsche, das Porsche 
Wappen, 911, Carrera, Boxster, 
Tiptronic und weitere Kennzei-
chen sind eingetragene Marken 
der Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG. 

Die Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG 
unterstützt die Verwendung von 
Papieren aus nachhaltiger Wald-
bewirtschaftung. Das Papier die-
ses Verkaufsprospekts ist nach 
den strengen Regeln des PEFC 
(Program for the Endorsement 
of Forest Certifi cation) zertifi ziert. 

Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG 
Porscheplatz 1 
70435 Stuttgart 
Germany 
www.porsche.com

Stand: 03/17 
Printed in Germany 
WSLU7001003510 DE
www.porsche.com/classic

Bitte verwenden Sie nur 
 Porsche Originalersatzteile für 
Ihr Fahrzeug. Diese Teile können 
Sie über Porsche Vertrags-
händler beziehen. Ihr jeweiliger 
Porsche Partner ist über den 
geprüften Teileumfang informiert 
und wird Sie gerne beraten. Bei 
Verwendung von durch Porsche 
nicht freigegebenen Ersatz- oder 
Zubehörteilen muss Porsche 
jede Haftung für Schäden, die 
durch diese Teile verursacht 
worden sind, ablehnen. 

Selbst wenn ein Anbieter für 
Zubehör oder Teile eine allge-
meine Betriebserlaubnis erhalten 
hat, kann dennoch die Sicherheit 
des Fahrzeugs betroff en sein. 
Bei der Vielfalt der auf dem Zu-
behörmarkt angebotenen Pro-
dukten ist eine Überprüfung sol-
cher Teile durch Porsche nicht 
möglich. Bitte beachten Sie 
weiter, dass bei Verwendung von 
Teilen, die von Porsche nicht frei-
gegeben sind, auch die Garantie 
für Ihr Fahrzeug betroff en sein 
kann. Änderungen von Konstruk-
tion, Ausstattung und Liefer-
umfang sowie Abweichungen 
in Farbton und Material und 
Irrtümer bleiben vorbehalten.

In verschiedenen Ländern 
sind aufgrund länderspezifi scher 
Bestimmungen und Aufl agen 
Abweichungen der beschriebe-
nen Produktinhalte möglich bzw. 
einzelne Artikel nicht für alle 
Modelle verfügbar.



WSLU7001003510 DE



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (ISO Coated v2 \050ECI\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 0
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 100
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 100
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 600
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




